
TAYLORS AUCTION ROOMS (MONTROSE) LTD Catalogue 16 Sep 2024
1000 J MCINTOSH PATRICK - (ARR),  WINTER ROAD & OPEN FIELDS, SIGNED, FRAMED OIL ON CANVAS, 62 X 75 CM £5,000.00 - £7,000.00
1001 COLIN C CAMPBELL, STILL LIFE FLOWERS IN VASESIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED OIL ON BOARD49 X 39 CM £200.00 - £300.00
1002 ENGLISH PROVINCIAL SCHOOL, PHILIP SPERNON ON HORSEBACKEXTENSIVE DETAILS ON LABELS TO REVERSE18TH CENTURY GILT FRAMED OIL CANVAS46 X 86 CM £500.00 - £700.00
1003 W P CARTWRIGHT, CYMER ABBEY NEAR DOLGELLAU NORTH WALES SIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS34 X 54 CM £60.00 - £80.00
1004 K A WYLIE - (ARR), UIST MACHAIRSIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED ACRYLIC ON BOARD19 X 24 CM £20.00 - £40.00
1005 PETER SCOTT, THREE MALLARDSSIGNED IN PENCIL, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED PRINT39 X 56 CM £30.00 - £50.00
1006 ROLAND GREEN, WHITE FRONTED GEESESIGNED IN PENCIL, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED PRINT37 X 55 CM £30.00 - £50.00
1007 ROBERT MCAULAY - (ARR), 'SHUT SHOP'SIGNEDFRAMED ACRYLIC37CM X 36 CM  £100.00 - £200.00
1008 ROBERT HARDIE CONDIE - (ARR), THE AVENUESIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR31 X 41 CM £100.00 - £150.00
1009 GILT FRAMED PORTRAIT OF AN ALEXANDER BELL, UNSIGNED, LABEL TO REVERSE, 74 X 62 CM £150.00 - £200.00
1010 CM WILLIAMS, 'WEST SHORE PITTENWEEM'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR34 CM X 50 CM  £150.00 - £200.00
1011 2 FRAMED & 1 UNFRAMED MEZZOTINT 

ENGRAVINGS; AFTER MURILLO, SAGRADA FAMILIA CON SAN JAUNITO, AFTER ALBANI, CANDIDIOR FOLIO NIVEA GALATHEA LIGUSTRI, & 1 OTHER. LARGEST 47 X 71 CM £50.00 - £80.00
1012 MANNER OF WASSILY KANDINSKY, ABSTRACT WATERCOLOUR, PRE-RAPHAELITE PRINT OF A YOUNG WOMAN, TOGETHER WITH VARIOUS WATERCOLOURS, PRINTS, ETC £50.00 - £80.00
1013 HARRY F MCGREGOR - (ARR), 'EVENING SORRENTO'SIGNEDLABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR34 CM X 24 CM  £20.00 - £40.00
1014 LARGE SELECTION OF UNSIGNED WATERCOLOURS OF RURAL SCENES, OIL PAINTINGS, PRINTS, ETC. LARGEST 46 X 64 CM £15.00 - £25.00
1015 2 FRAMED MEZZOTINT ENGRAVINGS/PLATES AFTER J REYNOLDS JAMES EARL OF KILDARE - 1754, 39 X 28 CM, & LADY CAROLINE RUSSELL, DUCHESS OF MARLBOROUGH, 39 X 28 CM ENGRAVED BY A J MCARDELL -2- £60.00 - £80.00
1016 MAY MARSHALL BROWN - (ARR), THE TOY SELLERSIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED  WATERCOLOUR & PENCIL24 X 20 CM £60.00 - £80.00
1017 L S LOWRY, COMING HOME FROM THE MILL, UNSIGNED, FRAMED PRINT, 62 X 75 CM £20.00 - £40.00
1018 GOOD SELECTION OF WATERCOLOURS, PRINTS, ETC TO INCLUDE; CIRCLE OF JOHN RUSKIN, UNSIGNED WATERCOLOURS OF ROCKS ON A BEACH, PETER BREUGEL, THE HAY HARVEST, PRINT WHICH WAS SOLD THROUGH ZWEMMER GALLERY - LONDON, ETC. LARGEST 55 X 74 CM £30.00 - £50.00
1019 WINTER TWILIGHT,  SIGNED INDISTINCTLYFRAMED OIL ON CANVAS47 CM X 71 CM  £15.00 - £25.00
1020 GILT FRAMED OIL PAINTING OF A SCOTTISH TOWN SCENE, INDISTINCTLY SIGNED A  MACDONALD, 60 X 45 CM £30.00 - £50.00
1021 FRAMED ORIENTAL PICTURE OF 2 CARVED COCKEREL'S, WITH CHARACTER MARKS, 90 X 60 CM £30.00 - £50.00
1022 VARIOUS FRAMED WATERCOLOURS BY E GRIEG 'HALL OF COUNTRYSIDE SCENES,' 
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SIGNED, FRAMED COLOUR ENGRAVING INDISTINCTLY SIGNED, POSSIBLY ITALIAN OF 2 HORSES, ETC. LARGEST : 49 CM X 60 CM  £10.00 - £20.00
1023 SELECTION OF PRINTS, ETC TO INCLUDE; PHILLIP R GODWIN, AMERICAN HUNTING RELATED PRINTS, FRAMED PENCIL DRAWING OF AN INDIAN, SIGNED D MCINTOSH 1976, ETC £20.00 - £40.00
1024 SELECTION OF PRINTS TO INCLUDE; MCINTOSH PATRICK, WOODLAND PATH, SIGNED IN PENCIL, GRAHAM CARVER, BESIDE THE LAKE, BENEATH THE TREES, SIGNED IN PENCIL, ETC. LARGEST 53 X 71 CM £20.00 - £40.00
1025 3 FRAMED BEL COWIE PRINTS: JAPANESE INLAY, POPPIES & PALE POPPIES, ALL SIGNED IN PENCIL, 56 X 45 CM EACH £20.00 - £30.00
1026 TRAVIS WEBBER - (ARR), MOUNTAIN LAKESIGNEDGILT FRAMED OIL ON BOARD30 X 40 CM £50.00 - £80.00
1027 2 FRAMED COLOUR ENGRAVINGS AFTER I CLARK, THE CITY OF ABERDEEN & THE TOWN OF BANFF, 48 X 63 CM, & 1 OTHER BLACK & WHITE ENGRAVING ALSO OF ABERDEEN £30.00 - £50.00
1028 EXCELLENT SELECTION OF OIL PAINTING TO INCLUDE; CHRIS MCINTOSH, 'BEACH BOYS', LABEL TO REVERSE, LORNA LORIMER, 'WINTER ON THE DEE', MONOGRAMMED, LABEL TO REVERSE ETC.  LARGEST 49 CM X 59 CM  £50.00 - £70.00
1029 2 FRAMED COLOUR ENGRAVINGS AFTER A NASMYTH & R SEATON, VIEW OF ABERDEEN UNDER THE PATRONAGE OF HIS ROYAL HIGHNESS THE PRINCE OF WALES & VIEW OF OLD ABERDEEN INCLUDING KINGS COLLEGE & THE CATHEDRAL, BOTH DATED 1808, 48 X 63 CM EACH £40.00 - £60.00
1030 2 FRAMED COLOUR ENGRAVINGS AFTER I CLARK, THE TOWN OF PERTH & THE TOWN OF PORT - GLASGOW, 48 X 63 CM EACH £30.00 - £50.00
1031 WAGNER, SPRING IN THE ALPSSIGNEDFRAMED OIL ON BOARD58 X 69 CM  £20.00 - £30.00
1032 2 FRAMED MEZZOTINT ENGRAVINGS; BOTH AFTER 'LONAHI' MEN CLEANING FIREARMS, & MEN SHOOTING FROM BOAT, 58 X 48 CM EACH £40.00 - £60.00
1033 SELECTION OF PRINTS, OIL PAINTINGS TO INCLUDE; THE BLUE TRACTOR, INDISTINCTLY SIGNED OIL PAINTING, ABORIGINAL WATERCOLOUR BY MADIMBA, ETC. 

LARGEST: 37 X 22 CM £20.00 - £40.00
1034 GILT FRAMED PORTRAIT OF AN ANNE BELL, UNSIGNED, LABEL TO REVERSE, 75 X 62 CM £150.00 - £200.00
1035 ANDRE SUZANNE, ROSES IN GLASS VASESIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED OIL ON CANVAS27 X 19 CM £80.00 - £120.00
1036 JOHN HORSEWELL, CALM WATERSSIGNED IN PENCILFRAMED PRINT 24/50 WITH C.O.A31 X 30 CM £30.00 - £50.00
1037 ALEXANDER BALLINGALL, 'BOAT BUILDERS AT WORK'SIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR48CM X 74 CM £100.00 - £150.00
1038 RON V D WERF - (ARR), ABSTRAKT VIISIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED OIL ON BOARD48 X 98 CM £80.00 - £120.00
1039 GABALE (2010), THE FISHERMANSIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS76 X 51 CM £50.00 - £80.00
1040 TWO MATCHING EDWARDIAN GILTWOOD FRAMES, 46.5CM X 21CM INNER SIZE AND ONE OTHER FRAME OF SIMILAR STYLE £20.00 - £30.00
1041 FRAMED TAPESTRY DEPICTING ROBIN HOOD & OTHER CHARACTERS, 47 X 118 CM £20.00 - £30.00
1042 JANE DUCKFIELD - (ARR), APPLES & PEARSSIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED ACRYLIC ON BOARD22 X 22 CM £40.00 - £60.00
1043 PAUL HOMES (IRISH),  AN ISLAND LIGHTHOUSESIGNED FRAMED WATERCOLOUR33CM X 52CM  £30.00 - £50.00
1044 JANE DUCKFIELD - (ARR), SEA, SAND, SPRAYSIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED ACRYLIC ON BOARD19.5 X 19.5 CM £40.00 - £60.00
1045 FRAMED ACRYLIC ON CANVAS TITLED 'WILD ATLANTIC SHORE', SIGNED INDISTINCTLY, 59 X 59 CM £80.00 - £120.00
1046 SELECTION OF FRAMED PICTURES LACQUER MIRROR, FRAMED LIMITED EDITION PRINT SIGNED SILVER, ETC  £20.00 - £30.00
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1047 JANE DUCKFIELD - (ARR), WEST COAST BLUESSIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED MIXED MEDIA19.5 X 19.5 CM £40.00 - £60.00
1048 JANE DUCKFIELD - (ARR), GREEN APPLESSIGNEDFRAMED MIXED MEDIA34 X 32 CM £40.00 - £60.00
1049 4 PRINTS OF ANIMALS IN MATCHING FRAMES, 22CM X 14CM  £20.00 - £30.00
1050 JANE DUCKFIELD - (ARR), MOON OVER ARDNAMURCHANSIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED ACRYLIC ON BOARD19.5 X 19.5 CM £40.00 - £60.00
1051 HENRY TOZER, GENTLEMEN SITTING AT TABLESIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR30 X 25 CM £100.00 - £200.00
1052 SET OF 7 FRAMED PICTURES VIEWS OF LONDON & 1 OTHER FRAMED PICTURE OF WATERLOO BRIDGE WITH BOAT RACE £50.00 - £70.00
1053 JANE DUCKFIELD - (ARR), SLANTED ROOFSUNSIGNEDFRAMED ACRYLIC ON BOARD49 X 49 CM £100.00 - £150.00
1054 HENRY TOZER, PEELING FRUIT & VEGETABLESSIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR23 X 32 CM £100.00 - £150.00
1055 JANE DUCKFIELD - (ARR), SHORESIDE COTTAGESSIGNEDFRAMED MIXED MEDIA32 X 46 CM £80.00 - £120.00
1056 HENRY TOZER, POST-BREAKFAST NAPSIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR23 X 32 CM £100.00 - £150.00
1057 JANE DUCKFIELD - (ARR), COTTAGES AT PORTUAIRKSIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED ACRYLIC ON CANVAS48 X 48 CM £100.00 - £150.00
1058 WILLIAM ROBBIE, SMIDDY HILL - PETERHEADSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR43 X 51 CM £100.00 - £200.00
1059 JANE DUCKFIELD - (ARR), STORMLIGHT - MULL

SIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED ACRYLIC ON BOARD48 X 48 CM £100.00 - £150.00
1060 ARCHIBALD THORBURN, GROUSE AT THE DRINKING POOLFRAMED PRINT33 X 43 CM £20.00 - £40.00
1061 JANE DUCKFIELD - (ARR), POPPIES & THE HARVESTSIGNEDFRAMED ACRYLIC60 X 60 CM £100.00 - £150.00
1062 HENRY TOZER, DRIFTWOOD & WAVESSIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR23 X 59 CM £150.00 - £250.00
1063 JANE DUCKFIELD - (ARR), STORMY SKIES, CALM SHORESIGNEDFRAMED ACRYLIC58 X 58 CM £100.00 - £150.00
1064 TIM HARES, 2 FRAMED PRINTS, THE FIRST JUMP & COMING TO THE FLY, BOTH SIGNED IN PENCIL, 24 X 35 CM £20.00 - £30.00
1065 JANE DUCKFIELD - (ARR), ROUND THE BENDSIGNEDFRAMED OIL PAINTING47 X 35 CM £100.00 - £150.00
1066 GERALD COULSON FRAMED PRINT, 2 FRAMED CARVED PICTURES OF WOMAN, & 1 OTHER PRINT. LARGEST: 44 X 94 CM £15.00 - £25.00
1067 JANE DUCKFIELD - (ARR), HIGHLANDS STREAMSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR33 X 50 CM £100.00 - £150.00
1068 2 FRAMED MCINTOSH PATRICK PRINTS, THE BRIDGE - DEN O'FOWLIS, & WOODLAND FARM SCENE, BOTH SIGNED IN PENCIL. LARGEST: 53 X 70 CM £20.00 - £40.00
1069 3 FRAMED JANE DUCKFIELD PRINTS OF VARIOUS NIGHTTIME & COTTAGE SCENES. LARGEST 53 X 41 CM £30.00 - £50.00
1070 LINDSAY S CLARK, BEN VRACKIE - STRATHARDLESIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR36 X 50 CM £30.00 - £50.00
1071 2 FRAMED L S LOWRY PRINTS, ON THE PROMENADE & THE WALKING MAN, BOTH UNSIGNED, LARGEST: 34 X 45 CM £20.00 - £40.00
1072 MRTOTOPHOTOS, BE SURREAL, SIGNED, 
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LARGE FRAMED PRINT ON CANVAS, 180 X 120 CM £30.00 - £50.00
1073 GILT FRAMED PORTRAIT OF A JAMES MORRISON, SIGNED, BEARS PLAQUE TO FRAME DETAILING PRESENTATION, PAINTED BY ANDREW LAW, 91 X 71 CM £140.00 - £180.00
1074 LARGE ABSTRACT PICTURE OF A FACE, UNSIGNED, 150 X 120 CM £30.00 - £50.00
1075 4 CIRCULAR TAPESTRY PANELS DEPICTING VARIOUS FIGURES & SCENES, APPROX. 58CM DIAMETER EACH £30.00 - £50.00
1076 MRTOTOPHOTOS, MAN IN NATURE #4SIGNED, LARGE FRAMED PRINT ON CANVAS, 176 X 126 CM £30.00 - £50.00
1077 2 FRAMED 19TH CENTURY COLOUR ENGRAVINGS AFTER H ALLEN; OXFORD COACH & A STAGE COACH, 18 X 24 CM £20.00 - £30.00
1078 MRTOTOPHOTOSMAN IN NATURE #5, SIGNED, LARGE  FRAMED PRINT ON CANVAS, 120 X 170 CM  £30.00 - £50.00
1079 MONTAGUE DAWSON, JAVA & CONSTITUTIONLABEL TO REVERSEGILT FRAMED PRINT49 X 75 CM £20.00 - £30.00
1080 MEN DANCING,  INDISTINCTLY SIGNED & DATED 2017, LARGE FRAMED ACRYLIC ON CANVAS, 150 X 179 CM. £30.00 - £50.00
1081 SELECTION OF PRINTS BY VERY FAMOUS ARTISTS, TO INCLUDE; PABLO PICASSO, TOROS Y TOREROS, ROSY FERNANDEZ-DIAZ, MARINE D'IBIZA, ETC. ALL UNSIGNED £20.00 - £40.00
1082 MRTOTOPHOTOS, MAN WITH SORE HEAD, SIGNED, LARGE FRAMED PRINT ON CANVAS, 180 X 120 CM.  £30.00 - £50.00
1083 OAK FRAMED MIRROR, WITH GILT OUTER & INNER EDGES, 30 X 25 CM (INSIDE FRAME) £30.00 - £50.00
1084 MEN DANCING #2, INDISTINCTLY SIGNED, LARGE FRAMED ACRYLIC ON CANVAS , 165 X 150 CM.  £30.00 - £50.00
1085 BEL COWIE - (ARR), BLACK CAT NO.1 SIGNED IN PENCILFRAMED LIMITED EDITION PRINT 1/1058 X 47 CM £20.00 - £30.00

1086 MRTOTOPHOTOSMAN IN NATURE #1, SIGNED, LARGE FRAMED PRINT ON CANVAS,  120 X 170 CM  £30.00 - £50.00
1087 BARBARA ROBERTSON, STAND ALL WINTERSIGNED IN PENCILFRAMED LIMITED EDITION PRINT 2/1868 X 41 CM £20.00 - £40.00
1088 MRTOTOPHOTOS, MAN IN NATURE #6, SIGNED, LARGE FRAMED PRINT ON CANVAS, 137 X 136 CM £30.00 - £50.00
1089 MWM PRENTICE, WINTER SCENE, SIGNED, WATERCOLOUR, TILED WALL MIRROR DECORATED WITH FISH, & FRAMED PHOTOGRAPH PRINT OF A RED SQUIRREL  £15.00 - £25.00
1090 SELECTION OF UNFRAMED PICTURES OF FLOWERS ON CANVAS, L S LOWRY PRINTS, ETC £20.00 - £30.00
1091 4 FRAMED HUNTING RELATED COLOUR ENGRAVINGS AFTER H ALLEN; FULL CRY, BREAKING COVER, THE DEATH, & THE MEETING, 26 X 73 CM EACH £40.00 - £60.00
1092 FIONA HADDOW - (ARR), HARRY HARESIGNEDFRAMED OIL ON BOARD48 X 48 CM £20.00 - £40.00
1093 FIONA HADDOW - (ARR), ABSTRACT STAGSIGNEDFRAMED OIL ON BOARD48 X 48 CM £20.00 - £40.00
1094 SELECTION OF PRINTS, ETC TO INCLUDE; JAMES KAY, THE SEINE AT PARIS, NOVEK POLSKA, PENCIL DRAWING OF 2 SHIPS, SIGNED, ETC. LARGEST 42 X 34 CM £20.00 - £30.00
1095 SELECTION OF PRINTS, ETC TO INCLUDE; GILT FRAMED EMBROIDERY  BED BOY, 1750-1820, FRAMED PRINT OF A NUDE WOMAN, UNSIGNED, ETC. LARGEST 51 X 81 CM £20.00 - £30.00
1096 J CHRISTIE BRUCE, CATTLE AT SUNSETSIGNEDGILT FRAMED OIL ON BOARD27 X 37 CM £40.00 - £60.00
1097 5 FRAMED OIL PAINTINGS ON BOARD BY HAL BURTON OF VARIOUS SCOTTISH SCENES, ALL SIGNED. LARGEST 27 X 51 CM £20.00 - £30.00
1098 MOIRA FERRIER - (ARR), WHITE WATER LILY
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SIGNED, LABEL TO REVERSEPROVENANCE TOLQUHON GALLERY 1996GILT FRAMED ACRYLIC ON BOARD14 X 20 CM £80.00 - £120.00
1099 MOIRA FERRIER - (ARR), PINK ROSE, SIGNED, LABEL TO REVERSEPROVENANCE TOLQUHON GALLERY 1996GILT FRAMED ACRYLIC ON BOARD14 X 20 CM £80.00 - £120.00
1100 SELECTION OF ORIENTAL THEMED PICTURES TO INCLUDE; CARVED PORTRAIT OF A GENTLEMAN SITTING, PLAQUE TO REVERSE, GILT FRAMED NEEDLEWORK DEPICTING FLOWERS, ETC. LARGEST 62 X 40 CM £20.00 - £30.00
1101 GOOD SELECTION OF VARIOUS STYLE MIRRORS £20.00 - £30.00
1102 LARGE SELECTION OF UNSORTED MAPS OF FORFARSHIRE & SURROUNDING AREAS, PUBLISHED BY THE DIRECTOR GENERAL AT THE ORDNANCE SURVEY OFFICE, SOUTHAMPTON - 1922-1924 IN 1 BOX £30.00 - £50.00
1103 LARGE SELECTION OF UNSORTED MAPS OF FORFARSHIRE, DUNDEE & SURROUNDING AREAS, PUBLISHED BY THE DIRECTOR GENERAL AT THE ORDNANCE SURVEY OFFICE, SOUTHAMPTON - 1922 ONWARDS IN 1 BOX £30.00 - £50.00
1104 LARGE SELECTION OF UNSORTED MAPS OF FORFARSHIRE & SURROUNDING AREAS, PUBLISHED BY THE DIRECTOR GENERAL AT THE ORDNANCE SURVEY OFFICE, SOUTHAMPTON - 1922 ON WARDS, IN 1 BOX £30.00 - £50.00
1105 LARGE SELECTION OF ORDNANCE SURVEYS, SOIL SURVEYS, ETC OF DUNDEE, FORFAR, STONEHAVEN & VARIOUS OTHER PARTS OF NORTH-EAST SCOTLAND, IN 1 BOX £30.00 - £50.00
1106 SELECTION OF WATERCOLOURS TO INCLUDE; ALISON J EWAN, CLUNY COTTAGE, SIGNED, & D HOUGHTON, SEASIDE COTTAGE, SIGNED, ETC. LARGEST 39 X 46 CM £20.00 - £40.00
1107 SELECTION OF FRAMED PRINTS TO INCLUDE; HOWARD BUTTERWORTH, POPPIES IN FIELD, SIGNED IN PENCIL, MCINTOSH PATRICK, SCOTTISH FARM ROAD, SIGNED IN PENCIL, ETC. LARGEST 65 X 48 CM £20.00 - £40.00
1108 SELECTION OF WATERCOLOURS TO INCLUDE; R H EADIE, BENNACHIE ABERDEENSHIRE, SIGNED, J KINGSLEY COOK, OAK TREE, SIGNED, ETC. LARGEST 53 X 69 CM £20.00 - £40.00
1109 LARGE SELECTION OF UNFRAMED PRINTS BY THE COMPANY OF CHARLES B FORREST, VARIOUS POSTCARDS, ETC IN 1 BOX £20.00 - £40.00

1110 2 GILT FRAMED PRINTS OF ORIENTAL INTERIOR SCENES, 98 X 56 CM £20.00 - £40.00
1111 FRAMED OIL PAINTING OF A WINTER TOWN SCENE, SIGNED ALSTON, 15 X 18 CM £20.00 - £40.00
1112 2 FRAMED PRINTS BY LEILA THOMSON, EXISTENCE IN BALANCE & MAN OF THE SEA, BOTH SIGNED IN PENCIL, PROVENANCE HOXA TAPESTRY GALLERY - ORKNEY. LARGEST 42 X 48 CM £20.00 - £30.00
1113 2 FRAMED ORIENTAL WATERCOLOURS OF DUCKS/GEESE, BOTH SIGNED WITH VARIOUS CHARACTER MARKS £20.00 - £30.00
1114 BARBARA ROBERTSON, 2 FRAMED LIMITED PRINTS, BIT BADGERED, 6 OF 12, & STEWED CHICKEN, 3 OF 15, BOTH SIGNED IN PENCIL, 28 X 16.5 CM EACH £20.00 - £40.00
1115 ARTS & CRAFTS STYLE CARVED WOOD MIRROR WITH FACES £20.00 - £30.00
1116 GOOD SELECTION OF WATERCOLOURS & OIL PAINTINGS, & WATERCOLOURS TO INCLUDE; JOYCE GARTHWAITE, STILL LIFE OF FLOWERS, OIL PAINTING, SIGNED, M.W.M PRENTICE, MOUNTAIN SCENE, WATERCOLOUR, SIGNED, ETC £30.00 - £50.00
1117 VARIOUS FRAMED BLACK & WHITE PHOTOGRAPHS, UNSIGNED WATERCOLOURS OF WOODLAND & FOREST SCENES, ETC £15.00 - £25.00
1118 4 MIDDLE EASTERN SCENE OIL PAINTING ON CANVAS, INDISTINCTLY SIGNED, 44 X 36 CM EACH £20.00 - £30.00
1119 2 FRAMED ORDNANCE SURVEY MAPS OF PERTHSHIRE & ISLE OF ARRAN, TOGETHER WITH A FRAMED PRINT OF ARRAN AFTER D J HILTON. LARGEST 84 X 69 CM £20.00 - £30.00
1120 4 FRAMED WATERCOLOURS BY JOYCE GARTHWAITE, STILL LIFE OF FLOWERS, ALL SIGNED OR WITH LABELS TO REVERSE. LARGEST 53 X 34 CM £30.00 - £50.00
1121 IAN MACINNES - (ARR), YESNABY CLIFFS - ORKNEY, SIGNED & DATED 1982FRAMED OIL ON BOARD34 X 44 CM £100.00 - £150.00
1122 J MCINTOSH PATRICK - (ARR), FOTHERINGHAM DEN, SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR38 X 53 CM £500.00 - £600.00
1123 SELECTION OF PRINTS, OIL PAINTINGS, ETC TO INCLUDE; FRANCIS BOAG, KINFAULDS - PERTHSHIRE, SIGNED IN PENCIL, FRAMED PRINT, P C GRAY, FIGURES IN A FIELD, SIGNED, OIL PAINTING, ETC. LARGEST 25 X 36 CM £20.00 - £40.00
1124 MCINTOSH PATRICK RELATED ITEMS TO INCLUDE; A PALETTE FROM A FRAGMENT OF 
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AN ANCIENT ELM IN LIFF; A SUBJECT OF A PAINTING & SIGNED BY ARTIST 2 BOOKS RELATED TO ARTIST, ATTRIBUTE BY ERNEST MASSIE, & 1 OTHER PALETTE AND A PEWTER MUG WITH RELATED PERSONALIZED ENGRAVING  £30.00 - £50.00
1125 ERNEST G BEACH, FIGURE WITH DOGS, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR, 34 X 49 CM £30.00 - £50.00
1126 LESLIE S G HARRIS, STILL LIFE OF FLOWERS, SIGNED, GILT FRAMED OIL ON CANVAS43 X 56 CM £40.00 - £60.00
1127 ELSPETH HASTON, MOUNTAIN HOUSES, SIGNED, WATERCOLOUR, 42 X 45 CM, & A L S LOWRY PRINT, AT THE SEASIDE, UNSIGNED, 50 X 60 CM £30.00 - £50.00
1128 F FONTANA, WOMAN ON FOREST PATH, SIGNED, GILT FRAMED OIL ON CANVAS49 X 75 CM £50.00 - £80.00
1129 GILT FRAMED OIL PAINTING OF A LAKE SCENE & TREES, UNSIGNED, TOGETHER WITH 2 OTHERS. LARGEST 29 X 39 CM £40.00 - £60.00
1130 FRAMED PENCIL DRAWING OF BIRD OF PREY, SIGNED C VARLEY, TOGETHER WITH VARIOUS PRINTS £10.00 - £20.00
1131 4 GILT FRAMED PORTRAITS OF LADYS, 2 SIGNED IN PENCIL MARIETTE LYDIS - PARIS. LARGEST 43 X 34 CM £20.00 - £40.00
1132 SELECTING OF PRINTS, ETC TO INCLUDE; GILT FRAMED PRINT OF HORSES, AMY GUONORRI, WATER - GIRL DREAMING - AUSTRALIA, FRAMED NEEDLEWORK, ETC. LARGEST 49 X 74 CM £15.00 - £25.00
1133 FRAMED REPRODUCTION MAP OF OLD SCOTLAND, TOGETHER WITH 3 FRAMED PORTRAIT PRINTS OF GENTLEMEN £15.00 - £25.00
1134 JACK VETTRIANO PRINT 'THE SPARROW & THE HAWK', TOGETHER WITH 3 OTHER PRINTS £20.00 - £30.00
1135 2 CONVERTED DRESSING TABLE MIRRORS, LARGEST 113 X 30 CM £20.00 - £30.00
1136 FRAMED NEEDLEWORK SAMPLER, BY MARY ADAM ANDERSTON & DATED 1832, DECORATED WITH A VERSE, FLOWERS, ETC, 33 X 42 CM £30.00 - £50.00
1137 SALLY ADAMSON, WINDMLL IN FIELD, SIGNED, WATERCOLOUR, R G MARSHALL, COUNTRYSIDE & MOUNTAINS SCENE, SIGNED, WATERCOLOUR, & FRAMED PHOTOGRAPH OF A 19TH CENTURY STREET 

SCENE. LARGEST 51 X 37 CM £20.00 - £30.00
1138 6 MODERN FRAMED PRINTS OF OUTDOOR SCENES, LARGEST 38 X 53 CM £20.00 - £40.00
1139 JIM RIDOUT TWILIGHT AT HOWTOWNSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR34 X 54 CM £20.00 - £30.00
1140 2 FRAMED WATERCOLOURS BY EDWIN EARP, FISHING ON A LOCH & SAILING ON A LOCH, BOTH SIGNED, 23 X 56 CM £40.00 - £60.00
1141 2 FRAMED DESH KUMAR ETCHINGS OF ABSTRACT SCENES, 64 X 43 CM EACH, & FRAMED PHOTOGRAPH OF THE GOLDEN GATE BRIDGE, 24 X 97 CM £20.00 - £30.00
1142 GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 2 FIGURES BY A RIVER & CATHEDRAL, SIGNED INDISTINCTLY, 59 X 49 CM £50.00 - £80.00
1143 AFTER J K PERCY, 'KILCHURN CASTLE'GILT FRAMED PRINTUNSIGNED55CM X 79 CM  £20.00 - £40.00
1144 MONTAGUE DAWSON, 'THE WINDSOR CASTLE'SIGNED IN PENCIL WITH C.O.A.GILT FRAMED PRINT 112/60065 CM X 78 CM  £30.00 - £50.00
1145 D SHANNON, 2 UNFRAMED WATERCOLOURS OF RURAL SCENES. LARGEST 54 X 80 CM £20.00 - £30.00
1146 GILT FRAMED OIL ON BOARD OF A BLACK HORSE ON GRASS, UNSIGNED, 19 X 24 CM £40.00 - £60.00
1147 ANDREW BLACK, RESTING ON THE SHORE, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR, 24 X 29 CM £30.00 - £50.00
1148 SELECTION OF WATERCOLOURS, PRINTS, ETC TO INCLUDE; DIANNE SUTHERLAND, FISHER WOMAN, SIGNED, WATERCOLOUR, FRAMED SAMPLER TITLED SIR WALTER SCOTT, ETC. LARGEST 34 X 23 CM £20.00 - £40.00
1149 SELECTION OF WATERCOLOURS, ETC TO INCLUDE; PEGGY KEMP, POPPIES, SIGNED, FRAMED PASTEL, UNSIGNED WATERCOLOUR OF A STREET SCENE, ETC. LARGEST 26 X 46 CM £30.00 - £50.00
1150 BARBARA ROBERTSON, STANDING IN SHADOW & MOSE HUNTING, SIGNED IN PENCIL, 2 FRAMED LIMITED EDITION PRINTS,  65 X 23 CM £40.00 - £60.00
1151 PEGGY KEMP, CORNFIELD ON URY ESTATE, SIGNED, FRAMED PASTEL, 30 X 43 CM, & 
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JILLIAN MCDOUGALL, PRESTON MILL, SIGNED, WATERCOLOUR, 37 X 56 CM £20.00 - £40.00
1151 SET OF 4 19TH CENTURY PUBLISHED ENGRAVINGS, TOM MOODY THE WHIPPER IN, 40 X 56 CM £40.00 - £60.00

A

1151 SET OF 4 OAK FRAMED CHARLES CROMBIE PRINTS FROM FRY'S MAGAZINE, 16 X 14 CM £30.00 - £50.00
B

1151 PAIR OF GILT FRAMED WATERCOLOURS OF HIGHLAND LANDSCAPES, INDISTINCTLY SIGNED, 27 X 37 CM £15.00 - £20.00
C

1151 ROBERT W ALLAN, ON THE THAMES LOOKING TOWARDS BLACKFRIARS BRIDGE, SIGNED, GILT FRAMED WATERCOLOUR36 X 52 CM £400.00 - £600.00

D

1151 AFTER CAROLINE SHOTTON,  MAISY, SIGNED, NUMBERED LIMITED EDITION PRINT 73/95WITH CERTIFICATE OF AUTHENTICITY (IN OFFICE)71 X 71 CM £30.00 - £50.00

E

1151 FRAMED 19TH CENTURY ENGRAVING OF KING CHARLES SPANIEL, & OTHER DOGS, 37 X 27 CM £20.00 - £30.00
F

1151 5 19TH CENTURY PUBLISHED COLOURED ENGRAVINGS OF PORTRAITS OF LADIES £40.00 - £60.00
G

1151 GILT FRAMED PRINT OF MILITARY PARADE IN A CATHEDRAL, 59 X 81 CM £40.00 - £60.00H
1151 19TH CENTURY PUBLISHED ENGRAVING PORTRAIT OF ARTHUR DUKE OF WELLINGTON, 69 X 46 CM £50.00 - £70.00

J

1151 PAIR OF FRAMED PUBLISHED ENGRAVINGS OF 2 VIEWS FROM THE PANORAMA OF LONDON INCLUDING FROM MR WATSONS SUMMER HOUSE, OPPOSITE SOMERSET HOUSE & FROM MR EVERARDS SUMMER HOUSE OPPOSITE ST BRIDES CHURCH 28 X 79 CM £30.00 - £50.00

K

1151 PAIR OF FRAMED HAND COLOURED AQUATINTS AFTER POLLARD - THE ELEPHANT & CASTLE ON BRIGHTON ROAD & NORTH COUNTRY MAILS AT THE PEACOCK, ISLINGTON, 29 X 40 CM £30.00 - £50.00

L

1151 FRAMED HAND COLOURED MAP OF ESSEX ATTRIBUTED TO JOHANNES BLAEU C1650 - NOT EXAMINED OUT OF FRAME, 42 X 53 CM £30.00 - £50.00

M

1151 SELECTION OF MINIATURES, ENGRAVINGS OF HOLYWELL, ROSEWOOD FRAMED ENGRAVING, ETC £20.00 - £30.00
N

1151 SELECTION OF FRAMED PICTURES INCLUDING GILT FRAMED OIL PAINTING OF FAMILY WITH DONKEY RETURNING HOME, 9 X 12 CM £30.00 - £50.00

P

1151 FRAMED ETCHING OF ROME SIGNED IN PENCIL WILLIAM WALCOTT & UNBOUND BOOK OF PRINTS OF LE HAVRE £20.00 - £30.00
Q

1151 2 FRAMED ALEXANDER MILLAR PRINTS & FRAMED SIGNED HOWARD BUTTERWORTH PRINT, OVERALL SIZE 43 X 52 CM £20.00 - £30.00

R

1151 FRAMED PRINT AFTER MARGARET TARRANT 44 X 53 CM, & FRAMED OLD MASTER STYLE PRINT £10.00 - £20.00
S

1151 CHINESE SCROLL DECORATED WITH FLOWERING PEONY BRANCH 175 X 67CM £20.00 - £40.00
T

1151 JIM R CLOUT, 2 FRAMED WATER COLOURS OF MOUNTAIN SCENES BOTH SIGNED, JEAN MCNEIL VIEW OF SKY, SIGNED WATERCOLOUR, ETC, LARGEST 17CM X 35CM £30.00 - £50.00

U

1151 RECTANGULAR GILT FRAMED MIRROR 90 X 65CM AND A CIRCULAR GILT FRAMED MIRROR 66CM ACROSS -2- £20.00 - £40.00
V

1151 RECTANGULAR GILT FRAMED MIRROR, 88CM X 115CM  £20.00 - £40.00W
1151 JOAN WILSONWINTER WINDOWSIGNED IN PENCILFRAMED SILKSCREEN PRINT65 X 49 CM £30.00 - £50.00

X

1151 4 FRAMED COLOUR ENGRAVINGS AFTER SAM HOWETT TO INCLUDE, GROUSE SHOOTING, PARTRIDGE SHOOTING ETC .  33 CMX 45 CM EACH  £10.00 - £20.00

Y

1151 4 FRAMED KUDOVE PRINTS, ON THE ROAD TO DINGLEY DELL, THE ELATION AT EATANSWILL ETC  £40.00 - £60.00
Z

1152 ROBERT J ROBERTSON - (ARR), SHETLAND MARINE COMPOSITESIGNEDFRAMED OIL & INK ON BOARD38 X 38 CM £20.00 - £40.00
1153 GUIDO BORELLI, CHICKENS IN COURTYARD, SIGNEDGILT FRAMED OIL ON CANVAS16 X 22 CM £30.00 - £50.00
1154 BILL JACKSON, ROEBUCK - CAIRNGORMS, SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR72 X 52 CM £20.00 - £40.00
1155 MCINTOSH PATRICK, BY-ROAD - NEWPORT, SIGNED IN PENCIL, PRINT, DAVID MCRAE, SNOW LEOPARDS, SIGNED IN PENCIL, UNFRAMED PRINT, & 1 OTHER. LARGEST 37 X 46 CM £20.00 - £40.00
1156 GILT FRAME OIL ON CANVAS OF SHIPS & FIGURES ON A BOAT UNDER MOONLIGHT, SIGNED WHEELER, 49 X 74 CM £20.00 - £40.00
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1157 JOHN CRAWFORD - (ARR),'POLE VAULT 2'LABEL TO REVERSEFRAMED OIL ON CANVAS122 CM X 122 CM  £60.00 - £80.00
1158 JOHN CRAWFORD - (ARR),'POLE VAULT'LABEL TO REVERSEFRAMED OIL ON CANVAS122 CM X 122 CM  £60.00 - £80.00
1159 GEORGE HOUSTON, ARDKINGLASS, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR & INK, 19 X 26 CM, & A FRAMED PRINT OF POWIS JUNIOR SECONDARY SCHOOL, 20 X 27 CM £20.00 - £40.00
1160 KEN FREWIN - (ARR), OLIVE TREES, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR, 23 X 33 CM £20.00 - £40.00
1161 JAMES WATT - (ARR),  SNOWY MOUNTAIN ROADSIGNED, DATED 1963FRAMED OIL ON CANVAS40 X 50 CM £80.00 - £120.00
1162 WILLIAM LIONEL WYLIE, SHIPS AT SEA, SIGNED IN PENCIL, FRAMED ETCHING, 19 X 24 CM £80.00 - £120.00
1163 L TRIPP, PEACOCK IN A GARDENSIGNEDGILT FRAMED WATERCOLOUR27 X 22 CM £30.00 - £50.00
1164 WILLIAM LIONEL WYLIE, TARBERT - LOCH FYNESIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED ETCHING14 X 39 CM £80.00 - £120.00
1165 3 FRAMED CARTOON GOLF PRINTS AFTER BERT THOMAS, ALL WITH LABELS TO REVERSE, & A CARTOON PRINT OF DOGS, INDISTINCTLY, SIGNED IN PENCIL. LARGEST 19 X 46 CM £20.00 - £40.00
1166 JACKSON SIMPSON, LOCH KATRINE, SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING18 X 25 CM £30.00 - £50.00
1167 MABEL ALINGTON ROYDS, ANGELS APPEARING TO THE SHEPHERDS, SIGNED IN PENCILFRAMED WOODCUT IN COLOUR30 X 34 CM £80.00 - £120.00
1168 HENRY WILKINSON,  SPANIELS IN FIELDSIGNED IN PENCILFRAMED COLOUR ETCHING

28 X 37 CM £20.00 - £40.00
1169 HENRY WILKINSON, PHEASANT HUNTINGSIGNED IN PENCILFRAMED  COLOUR ETCHING28 X 37 CM £20.00 - £40.00
1170 GILT FRAMED WATERCOLOUR OF A WOODLAND SCENE WITH FIGURE ON PATH, INDISTINCTLY SIGNED TO BOTTOM RIGHT D.S, 56 X 37 CM £30.00 - £50.00
1171 ALFRED JOHN BILLINGHURST, FAMILY ON BEACHMONOGRAMMED A.J.BLABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR & PENCIL22 X 29 CM £100.00 - £200.00
1172 WILLIAM DOUGLAS, SETTERS ON THE MOORSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR17 X 24 CM £30.00 - £50.00
1173 WILLIAM DOUGLAS, HIGHLAND COWS AT RIVERUNSIGNEDFRAMED PASTEL17 X 26 CM £60.00 - £80.00
1174 UNFRAMED OIL ON COPPER BOARD OF 2 FIGURES SITTING BY A RIVER, SIGNED, 28 X 22 CM £20.00 - £30.00
1175 ROBERT H EADIE, BRIG O' BALGOWNIESIGNEDFRAMED WATERCOLOUR19 X 29 CM £20.00 - £40.00
1176 GOOD SELECTION OF PRINTS, OIL PAINTINGS, ETC TO INCLUDE; GORDON KING, FLAPPER GIRL, PRINT, OIL PAINTING OF PARIS STREET SCENE, SIGNED BURNETT, ETC. LARGEST 51 X 88 CM £30.00 - £50.00
1177 D MOTLEY, FISHING OVER A BRIDGESIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING39 X 59 CM £40.00 - £60.00
1178 WILLIAM ROBBIE, 2 CLYDESDALES - PETERHEADSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR39 CM X 51 CM  £100.00 - £200.00
1179 FRAMED MCINTOSH PATRICK PRINT, SIGNED IN PENCIL, 616/815, & OIL PAINTING OF WOODLAND SCENE SIGNED C INNES £10.00 - £20.00
1180 GILT FRAMED OIL PAINTING OF A HIGHLAND VIEW, UNSIGNED, 24 X 34 CM, & A FRAMED PRINT OF ABERDEEN COLLEGE, SIGNED IN PENCIL H A WHEELER, 33 X 43 CM £20.00 - £40.00
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1181 SELECTION OF WATERCOLOURS, PRINTS, ETC TO INCLUDE; N PETYT, ST MONANS, SIGNED, WATERCOLOUR, FRAMED PHOTOGRAPHS, ETC £15.00 - £25.00
1182 SELECTION OF FRAMED BANK NOTES FROM ZIMBABWE, NIGERIA, SOUTH AFRICA, ETC, FRAMED PORTRAIT OF A GENTLEMAN, SIGNED INDISTINCTLY IN PENCIL, ETC £30.00 - £50.00
1183 EDWARD BAIRD, PORTRAIT OF A YOUNG BOY - POSSIBLY IAIN PIRIE, VARIOUS LABELS TO REVERSE, FRAMED PASTEL DRAWING, 33 X 28 CM, TOGETHER WITH A BOOK; PORTRAIT OF A YOUNG SCOTSMAN - A LIFE OF EDWARD BAIRD 1904-1949 BY JONATHAN BLACKWOOD £300.00 - £500.00
1184 VARIOUS FRAMED WATERCOLOURS BY E GRIEG 'HALL OF COUNTRYSIDE SCENES,' SIGNED, FRAMED COLOUR ENGRAVING INDISTINCTLY SIGNED, POSSIBLY ITALIAN OF 2 HORSES, ETC. LARGEST : 49 CM X 60 CM  £10.00 - £20.00
1185 T PENNY, LOCH SCRIDAIN, SIGNED, FRAMED ACRYLIC, 38 X 61 CM £30.00 - £50.00
1186 FRAMED ENGRAVING OF HMS JAVA, WITH VARIOUS AMERICAN CURRENCY MOUNTED TO GLASS, GILT FRAMED TAPESTRY OF 19TH CENTURY FIGURES, ETC. LARGEST 45 X 90 CM £20.00 - £30.00
1187 3 GILT FRAMED W RUSSELL FLINT PRINTS, ALL WITH LABEL TO REVERSE REGARDING THE BACK STORY OF EACH, 25 X 35 CM £10.00 - £20.00
1188 J MCINTOSH PATRICK - (ARR), SEASCAPE VIEW, SIGNED, UNFRAMED WATERCOLOUR19 X 30 CM £400.00 - £600.00
1189 FRAMED DISPLAY OF INDO-PERSIAN STYLE JEWELLERY, 37 X 42 CM £15.00 - £25.00
1190 ARTHUR WARDLE,  HORSES PLOUGHING FIELDSIGNED TO REVERSE & DATED 1890GILT FRAMED OIL ON BOARD12 X 28 CM £300.00 - £500.00
1191 FRAMED WATERCOLOUR & PENCIL OF A LADY IN A DRESS, SIGNED INDISTINCTLY, WITH LABEL TO REVERSE, DETAILS IN RUSSIAN, DATED 1970, 58 X 31 CM £30.00 - £50.00
1192 UNFRAMED MODERN PRINTS ON CANVAS & UNFRAMED PRINT ON PAPER OF THE 

BEATLES. LARGEST 102 X 153 CM £15.00 - £25.00
1193 GEORGE TREVOR: 2 FRAMED WATERCOLOURS OF HIGHLAND SCENES & ABERDEENSHIRE, BOTH SIGNED, 37 X 54 CM EACH £30.00 - £50.00
1194 GOOD SELECTION OF PICTURES, ETC TO INCLUDE; VARIOUS FRAMED BLACK & WHITE PHOTO PRINTS OF 19TH CENTURY FIGURES, J FARQUHARSON PRINT 'HOME THROUGH THE WOODS', ETC. LARGEST 46 X 70 CM £20.00 - £30.00
1195 EUGENE DEKKERT, HARBOUR MARKET - FIFESIGNED, BEARS OLD LABEL TO REVERSEFRAMED OIL ON CANVAS37 X 37 CM £300.00 - £500.00
1196 J MORRIS HENDERSON, RIVER FLOW THROUGH FOREST, SIGNED, GILT FRAMED OIL ON CANVAS43 X 59 CM £300.00 - £500.00
1197 2 GILT FRAMED OVAL PORTRAITS OF A GENTLEMAN AND A WOMAN, BOTH SIGNED INDISTINCTLY IN PENCIL  £20.00 - £40.00
1198 FRAMED AND UNFRAMED LIVERPOOL F.C. MEMORABILIA SIGNED BY GERRARD AND TORRES £20.00 - £30.00
1199 SELECTION OF PRINTS TO INCLUDE ; CHARLES RENNIE MACINTOSH PRINTS, CHARLES IGER FLOATING GARDENS GALLERY POSTER, ETC.  £20.00 - £30.00
1200 GOOD SELECTION OF PRINTS ETC TO INCLUDE; FRAMED BRUNET PRINT, R.A.F. SEA KING PRINT, ETC.  £20.00 - £30.00
1200 FRAMED PENCIL DRAWING OF A BULL, 27CM X 42CM  AND A FRAMED PENCIL DRAWING OF A MALE BUST INDISTINCTLY SIGNED, 42CM X 28CM  -2- £20.00 - £40.00

A

1200 MALCOLM APPLEBY - (ARR), TREES OF LIFESIGNEDLIMITED EDITION UNFRAMED ETCHING39/6029 X 26.5CM OVERALL  £80.00 - £120.00

B

1200 JAMES MORRISON MONTROSE BASIN UNFRAMED LIMITED EDITION PRINT SIGNED IN PENCIL, WILLIAM LAMB PRINT OF MONTROSE SUSPENSION BRIDGE AND A 17TH CENTURY MONTROSE SCENE ON METAL -3-  £15.00 - £25.00

C

1200 JAMES FURNEAUXTHE WILD BOARSIGNED IN PENCILFRAMED SCREEN PRINT 2/471CM X 46CM  £20.00 - £30.00

D

1200 ERIC AULD - (ARR)NAVIGATION CHANNEL ABERDEENE
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SIGNEDFRAMED OIL ON CANVAS60CM X 75CM  £50.00 - £80.00
1200 2 FRAMED ETCHINGS OF CATHEDRALS BY ALEC FRAISER, BOTH SIGNED, 24CM X 14CM  £20.00 - £30.00

F

1200 SANDRA EMSLIE, 2 FRAMED PICTURES, MAGIC BIRCH TREE, 37CM X 43CM AND A SEASCAPE, 22CM X 18CM, BOTH SIGNED IN PENCIL WITH ORIGINAL PAPERWORK OF PURCHASE  £30.00 - £50.00

G

1200 SELECTION OF PICTURES TO INCLUDE RANDY VRALSTED, FOREST SCENE FRAMED WATERCOLOUR, PATSY FLETCHER SEASCAPE SIGNED IN PENCIL, FRAMED NEDDLEWORK, ETC LARGEST 34CM X 73CM  £20.00 - £40.00

H

1200 GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF A COASTAL SCENE, MONOGRAMMED C.A.E, 28CM X 43CM  £30.00 - £50.00
J

1200 COPPER EMBOSSED PICTURE OF A FARMING SCENE, SIGNED MAGOWAN, FRAMED ENGRAVING OF INTERIOR SCENE SIGNED INDISTINCTLY IN PENCIL, ETC  £20.00 - £40.00

K

1200 WILLIAM DARLING MACKAYSTORMY HORIZONMONOGRAMMED W.D.M.FRAMED OIL PAINTING27CM X 37 CM  £50.00 - £80.00

L

1200 3 JAPANESE WOODBLOCK PRINTS AFTER K YONAGA OF VARIOUS FIGURES AND SCENES. LARGEST  38 CM X 25 CM  £20.00 - £40.00

M

1200 SELECTION OF VARIOUS STYLE MIRRORS, KAGEMUSHA THE SHADOW WARRIOR MOVIE POSTER ETC.  £15.00 - £25.00
N

1201 HAMILTON GLASS, HARBOUR SCENES, BOTH SIGNED, 2 FRAMED WATERCOLOUR, 25 CM X 34 CM  £30.00 - £50.00
1202 HAMILTON GLASS, SEASIDE TOWNS SCENES, BOTH SIGNED, 2 FRAMED WATERCOLOURS,34 CM X 25 CM  £30.00 - £50.00
1203 HAMILTON GLASS, SEASIDE TOWN SCENES, BOTH SIGNED, 2 FRAMED WATERCOLOURS, 25 CM X 35 CM £30.00 - £50.00
1204 LARGE SELECTION OF INLAID WOOD PICTURES OF VARIOUS SCENES, TOGETHER WITH PRINTS, GILT FRAMED EMBROIDERIES, ETC. LARGEST : 47 CM X 62 CM  £30.00 - £50.00
1205 GEORGE TREVOR, RIVER RAPIDS, SIGNED, 

FRAMED WATERCOLOUR, 18CM X 27 CM  £30.00 - £50.00
1206 CHARLES OPPENHEIMER, THE MILL DAM, SIGNED, LABEL TO REVERSE, GILT FRAMED WATERCOLOUR, 23 CM X 29 CM  £200.00 - £300.00
1207 3 GILT FRAMED WATERCOLOURS OF HIGHLAND AND SEA SCENES, ALL INDISTINCTLY SIGNED, AND A GILT FRAMED PICTURE OF BOYS PLAYING MARBLES. LARGEST 22 CM X 29 CM  £30.00 - £50.00
1208 GEORGE TREVOR, VALLEY VIEW WITH CATHEDRAL, SIGNED, GILT FRAMED WATER COLOUR36 CM X 54 CM  £40.00 - £60.00
1209 SELECTION OF WATERCOLOUR PRINTS ETC TO INCLUDE; J.K. MAXTON, FIGURE ON THE BEACH, SIGNED, WATERCOLOUR, FRAMED PICTURES OF SCOTTISH LANDMARKS ETC. LARGEST : 24 CM X 38 CM  £30.00 - £50.00
1210 WILLIAM HINCKS, THE LINEN INDUSTRY OF NORTHERN IRELAND: THE METHOD OF BEETLING, SCUTCHING AND HACKLING THE FLAX", "TREVOR, VISCOUNT DUNGANON AND BARON OF OLDER FLEET IN THE COUNTY OF ANTRIM REPRESENTING THE BROWN LINEN MARKET" FRAMED SET 6 STIPPLE ENGRAVINGSALL APPROX .  31 CM X 45 CM  £200.00 - £300.00
1211 GOOD SELECTION OF WATERCOLOURS, PRINTS ETC TO INCLUDE; MYRNA NEILSON, HARVEST TIME, SIGNED, FRAMED PASTEL, ROSIE PETERS, LOCH VOIL, BALQUIDDER, SIGNED OIL PAINTING ETC.  LARGEST : 40CM X 82 CM  £30.00 - £50.00
1212 DENNIS BUCHAN - (ARR), 'ABSTRACT FIGURE RESTING', SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR, 27CM X 21 CM  £60.00 - £80.00
1213 GOOD QUALITY EDWARDIAN OAK MIRROR TOGETHER WITH 2 MAPS OF ITALY DATED 1798 & 1840. PROVENANCE: WITH THE CARSON CLARK GALLERY £40.00 - £60.00
1214 JAMES PATERSON RSA (1854-1932), A GENTLEMAN IN PROFILE, SIGNED & DATED 1918FRAMED PENCIL & BODY COLOUR45.5CM X 30CM £100.00 - £150.00
1215 EDWARD ARDEU,  'OFF DOVER - BOATS IN A SQUALL FRAMED MARINE WATERCOLOUR 23.5CM X 39CM £60.00 - £80.00
1216 ATTRIBUTED TO HUGH PATON (1853-1927). THE SEA & TREES, UNSIGNED, 
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UNFRAMED OIL ON CANVAS 51 X 61CM £40.00 - £60.00
1217 ELIZABETH ODLING  - (ARR),  FLOWER, SIGNED & DATEDFRAMED WATERCOLOUR16.5CM X 18CM  £40.00 - £60.00
1218 2 JAPANESE WOODBLOCK PRINTS OF GEISHAS WITH INSCRIPTION & CHARACTER MARKS, 26.5CM X 19CM £40.00 - £60.00
1219 MUGHAL STYLE WATERCOLOUR OF A PRINCE & HIS CONSORT. IN A GILT WOOD FRAME, 15CM X 21CM  £30.00 - £40.00
1220 BORIS O'KLEIN, HAND COLOURED ENGRAVING 'VICIOUS CIRCLE' OR 'CERCLE VICIEUX' SIGNED & INSCRIBED, ETC, PENCIL TOGETHER WITH 3 OTHER HUMOROUS PRINTS OF SCOTSMEN IN KILTS £40.00 - £60.00
1221 A CONTEMPORARY JAPANESE PRINT OF A TREE (WITH KATO, TOKYO) TOGETHER WITH 2 SMALL WATERCOLOURS. BOTH STAMPED BOTTOM RIGHT £50.00 - £70.00
1222 CONTEMPORARY INDIAN SCHOOL, GOUACHE OF A HINDU DEITY, 24.5CM X 16CM  £40.00 - £60.00
1223 WILLIAM WALLS RSA (1860-1942) SIGNED WATERCOLOUR OF SUNLIT HILLS 18 X 25CM TOGETHER WITH AN OIL ON CANVAS OF THE HIGHLANDS, INITIALLED CENTRE BOTTOM 24 X 30CM £50.00 - £70.00
1224 JAMES GH SPINDLER (1843-1917),  'AUTUMN IN THE HIGHLANDS' , SIGNED & DATED 1896, FRAMED OIL ON BOARD  29CM X 39CM  £80.00 - £120.00
1225 'RECEPTION DU COMMANDAU & DE LA FAVOURITE PAR AU MANDARIN IN COCKINCHINOIS' DAIGINAL AQUATINT (C.1835) BY LOUIS SAINSON (1800-1887), 25.5CM X 34.5CM  £60.00 - £80.00
1226 WILLIAM MILLER FRAZER, MOON RISE, SIGNED, GILT FRAMED OIL ON CANVAS44CM X 61 CM  £150.00 - £250.00
1227 ROBERT HUME, 'TREES IN SUSSEX'SIGNED, LABEL TO REVERSEGILT FRAMED WATERCOLOUR17 CM X 25 CM  £100.00 - £200.00
1228 W WEIR, SCOTTISH COASTAL SCENES, BOTH SIGNED, 2 FRAMED WATERCOLOURS, LARGEST : 24 CM X 44 CM  £50.00 - £80.00
1229 GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF A MAN AND YOUNG GIRL, SIGNED INDISTINCTLY48 CM X 38 CM  £40.00 - £60.00

1230 BRIAN RAWLING, PHEASANTS IN FLIGHTSIGNEDFRAMED WATERCOLOUR29 X 35 CM £60.00 - £80.00
1231 CHRIS MURRAY, CHRYSANTHEMUMS , SIGNED, LABEL TO REVERSEFRAMED WATERCOLOUR49 X 54 CM £50.00 - £80.00
1232 2 GILT IMPRESSED PICTURES OF AZTEC / TRIBAL FIGURES, BOTH UNSIGNED, 31 X 53 CM EACH £20.00 - £40.00
1233 GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF A FIGURE ON BEACH, UNSIGNED, 35 X 48 CM £40.00 - £60.00
1234 JACKSON SIMPSON, THE LANDING NET, SIGNED IN PENCIL & STAMPED , FRAMED ETCHING16 X 24 CM £40.00 - £60.00
1235 HENRY WILKINSON, PAIR OF MALLARDS IN FLIGHT, SIGNED IN PENCIL, FRAMED COLOUR ETCHING, 27 X 36 CM £30.00 - £50.00
1236 CLAUDE ROWBOTHAM, 2 FRAMED AQUATINTS OF SCOTTISH SCENES, BOTH SIGNED IN PENCIL, 30 X 20 CM £20.00 - £40.00
1237 3 FRAMED WATERCOLOURS TO INCLUDE; FIGURE ON FOREST PATH, MONOGRAMMED J.B, DONALD MURRAY, THE DON - PARADISE WOODS, SIGNED WITH LABEL TO REVERSE, & NEIDPATH CASTLE, LABEL TO REVERSE, LARGEST 20 X 29 CM £30.00 - £50.00
1238 JACKSON SIMPSON, SCOTTISH COUNTRY SCENE, SIGNED , GILT FRAMED WATERCOLOUR25 X 36 CM £70.00 - £90.00
1239 3 FRAMED OIL ON CANVAS PAINTINGS; SHEILA WALLACE, WOODLAND SCENE, SIGNED WITH LABEL TO REVERSE, P J SHAW, WOODLAND SCENE, SIGNED, & 1 OTHER OF A LAKE REFLECTION & MOUNTAINS, UNSIGNED. LARGEST 41 X 67 CM £30.00 - £50.00
1240 SELECTION OF PRINTS, ETC TO INCLUDE; JOHN TRICKETT, DOG RESTING, SIGNED IN PENCIL, PRINT, D ARMOUR, FRAMED WATERCOLOUR & INK, HUNTING MEN & DOGS, ETC. LARGEST 32 X 46 CM £20.00 - £40.00
1241 THOMAS CONN, RURAL SCENE, SIGNED, GILT FRAMED OIL ON CANVAS40 X 49 CM £60.00 - £80.00
1242 MARY BARNARD, 
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CHILDREN ON BEACH, UNSIGNED, WRITING TO REVERSE, GILT FRAMED OIL ON BOARD75 X 59 CM £100.00 - £200.00
1243 FRAMED EMBOSSED PICTURE OF ORIENTAL FIGURES RIDING A CHARIOT, 57 X 93 CM £30.00 - £50.00
1244 GILT FRAMED OIL ON CANVAS OF WAVES AGAINST SHORELINE, SIGNED VILLARREAL, 59 X 89 CM £40.00 - £60.00
1245 ANDREW WELCH, FINDHORN BAY, SIGNED, LABEL TO REVERSE, FRAMED OIL ON CANVAS33 X 47 CM £80.00 - £120.00
1246 5 GLASS BACK FRAMED ORIENTAL SILKWORKS DEPICTING VARIOUS SCENES & FIGURES, 32 X 65 CM EACH £30.00 - £50.00
1247 GOOD SELECTION OF GLASS BACK ORIENTAL SILKWORKS DEPICTING VARIOUS ORIENTAL SCENES, ANIMALS, ETC, LARGEST 51CM X 31CM OVERALL  £30.00 - £50.00
1248 3 FRAMED GOUACHE OF SUNSET OVER MOUNTAINS BY JIM RIDOUT, ALL SIGNED, TOGETHER WITH RONNIE LECKIE, RED SKY, SIGNED, GOUACHE. LARGEST 43 X 66 CM £30.00 - £50.00
1249 J MCINTOSH PATRICK - (ARR), A GREEN ANGUS COUNTRY ROAD, SIGNED, FRAMED OIL ON CANVAS, 63 X 75 CM £3,000.00 - £5,000.00
1250 SELECTION OF WATERCOLOURS, PRINTS, ETC TO INCLUDE; BETTY HILES, STILL LIFE OF YELLOW ROSES, SIGNED, WATERCOLOUR, GILT FRAMED MIRROR, ETC. LARGEST 42 X 65 CM £30.00 - £50.00
1251 FRANK COLCLOUGH, CULZEAN CASTLE, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR, 15 X 35 CM £20.00 - £40.00
1252 MARY-ANNE BURN, THE STREAM AT THE BOTTOM OF THE GARDEN GRASMERE, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR & PASTEL, 37 X 56 CM £20.00 - £40.00
1253 MARY-ANNE BURN, SUNSET OVER THE BASIN, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR, 37 X 54 CM £20.00 - £40.00
1254 ARTHUR DEAS, FISHING BOATS AT SEA, INDISTINCTLY SIGNED, 3 GILT FRAMED WATERCOLOURS, 31 X 47 CM £30.00 - £50.00

1255 ALYSON MACNEILL - (ARR), ENCROACH & SEVERAC-LE-CHATEAU, SIGNED IN PENCIL2 FRAMED LIMITED EDITION PRINTS59 X 44 CM £30.00 - £50.00
1256 FISHING BOATS RETURNING HOME, INDISTINCTLY SIGNED, FRAMED ETCHING25 X 27 CM £20.00 - £30.00
1257 C A SELLAR, FISHING BOATS AT AUCHMITHIE , SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR38 X 57 CM £20.00 - £40.00
1258 JOHN (JOHNNY) JOHNSTONE - (ARR), UNCERTAINTY AVENUE OR THE PAINTERS PROGRESS, SIGNEDFRAMED OIL PAINTING91 X 101 CM £400.00 - £600.00
1259 DONALD MURRAY , SHOWER OVER KISHORN, SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR30 X 49 CM £50.00 - £70.00
1260 STILL LIFE OF FLOWERS IN A BOWL, UNSIGNED, PAIR OF GILT FRAMED WATERCOLOURS, 32 X 42 CM £50.00 - £70.00
1261 SET OF 3 FRAMED PENCIL DRAWINGS OF RURAL SCENES INDISTINCTLY SIGNED, 51 X 76 CM £30.00 - £50.00
1262 JAMES HARRIGAN,  CULZEAN CASTLE & LIGHTHOUSE AT TURNBERRY, SIGNEDPAIR OF FRAMED WATERCOLOURS26 X 38 CM £50.00 - £70.00
1263 SELECTION OF FRAMED PICTURES INCLUDING 19TH CENTURY ENGRAVINGS, BOOK PLATE, MAP OF BRECHIN, ART DECO STYLE MIRROR, LIMITED EDITION PRINT BY ROB HEFFERAN, ETC £20.00 - £30.00
1264 FRAMED WATERCOLOUR OF WOODLAND RIVER SCENE, SIGNED CYRIL H GATES, 35 X 52 CM, FRAMED WATERCOLOUR, CHILDREN ON BEACH SIGNED G COWAN 24 X 34 CM & 1 OTHER £30.00 - £50.00
1265 SHEILA MACFARLANE - (ARR), CREEKS & FLOATS, SIGNED IN PENCIL, FRAMED ARTISTS PROOF10 X 15 CM £15.00 - £20.00
1266 SELECTION OF FRAMED PICTURES INCLUDING OIL PAINTING OF 2 CONTINENTAL LADIES, WATERCOLOUR OF 2 BIRDS, ETC £20.00 - £30.00
1267 GILT FRAMED PICTURE OF AN 18TH CENTURY 
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STYLE GENTLEMAN WITH BEARD, WITH JOHN MATHIESON & CO. EDINBURGH LABLE TO REVERSE, 20 X 17 CM £30.00 - £50.00
1268 GEORGE CATHRO - (ARR), THE DEE AT DINNET & LUNAN, SIGNEDPAIR OF GILT FRAMED WATERCOLOURS17 X 24 CM £30.00 - £50.00
1269 AFTER FRANCES WALKER, CENTENARY,  LABEL TO REVERSEFRAMED LIMITED EDITION PRINT14 X 41 CM& A FRAMED PRINT OF ARBROATH HARBOUR SIGNED DOUG AYKLE (?) £30.00 - £50.00
1270 G M O DAVY, WEST COAST MOUNTAINS BY THE SEA, SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR36 X 55 CM £20.00 - £30.00
1271 CHARLES BEATSON, A MESSENGER OF ELIZABETH (1926) & PORTRAIT OF A GEORGIAN GENTLEMAN, SIGNED2 GILT FRAMED OIL PAINTINGS45 X 24 CM £30.00 - £50.00
1272 ANDREW NAIRN, STRATHLACHLAN, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR45 X 58 CM £20.00 - £30.00
1273 PAULINE C NEWTON - (ARR), SECRET, LABEL TO REVERSEFRAMED COPPER11 X 11 CM £20.00 - £30.00
1274 NUMEROUS FILE BOXES OF GALLERY EXHIBITION CATALOGUES FOR JOLOMO - JOHN LOWRIE MORRISON £30.00 - £50.00
1275 W HARDIE-SINCLAIR, 2 GUN DOGS & DAYS BAG, SIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING33 X 44 CM £80.00 - £120.00
1276 RODGER INSH - (ARR), OFFSHORE MONTROSE, SIGNED TO BACK, FRAMED PASTEL19 X 27 CM £20.00 - £30.00
1277 FRAMED WATERCOLOUR OF CATTERLINE - UNSIGNED WITH INTERESTING LABEL TO REVERSE FOR WILLIAM LITTLEJOHN, 18 X 32 CM, & VARIOUS OTHER PICTURES OF SOUTH ROW CATTERLINE, ETC £20.00 - £30.00
1278 D Y PRESTON, WINTER TREES, SIGNED, FRAMED PASTEL25 X 16 CM £20.00 - £30.00

1279 S H SHARPE, JUG OF ROSES, SIGNED, FRAMED OIL PAINTING, 40 X 32 CM& 2 OTHER OIL PAINTINGS OF FLOWERS £30.00 - £50.00
1280 FARMYARD SCENE, INDISTINCTLY SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR, 27 X 37 CM £30.00 - £50.00
1281 FRANCES WALKER - (ARR), LOW TIDE AT THE BROUGH, SIGNED IN PENCIL, FRAMED LIMITED EDITION LITHOGRAPH58 X 79 CM £200.00 - £300.00
1282 A G DUNBAR, MEDITERRANEAN VILLAGE SCENE, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR, 55 X 36 CM £20.00 - £30.00
1283 PAIR OF GILT FRAMED OIL PAINTINGS OF DUTCH CANAL SCENES POSSIBLY SIGNED A S EDWARDS, 20 X 15 CM £30.00 - £50.00
1284 IRENE DUGGAN 1990 - (ARR), SOUTH AFRICAN LANDSCAPE, SIGNED, FRAMED OIL PAINTING, 39 X 60 CM £20.00 - £30.00
1285 WAVES, INDISTINCTLY SIGNED, FRAMED OIL PAINTING, 16 X 17 CM £20.00 - £30.00
1286 SELECTION OF FRAMED PICTURES, GILT FRAMED MIRRORS, FRAMED MAP, ETCHING OF THE SHAMBLES YORK, ETC £20.00 - £30.00
1287 D E JOHNSTON - (ARR), WINTER SUN, SOUTH ROW CATTERLINE, SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR16 X 25 CM £30.00 - £50.00
1288 ROBERT HUME, WORKERS TENDING THE FIELDS, SIGNED, GILT FRAMED WATERCOLOUR55 X 76 CM £50.00 - £70.00
1289 ALAN COWIE - (ARR), FAIRY WITH A STONE CIRCLE & TOTEM II, SIGNED IN PENCIL, 2 FRAMED LIMITED EDITION LITHOGRAPHSLARGEST 20 X 23 CM £30.00 - £50.00
1290 J DENOVAN ADAM, HIGHLAND CATTLE, SIGNED, FRAMED WATERCOLOUR, 34 X 50 CM £50.00 - £70.00
1291 FRANCES WALKER - (ARR), FINNISH LANDSCAPE, 
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SIGNED IN PENCIL, FRAMED ETCHING36 X 45 CM £80.00 - £120.00
1292 GILT FRAMED PICTURE AFTER LOUISE ELIZABETH VIGACE - LE BRAUN, SELF PORTRAIT WITH HER DAUGHTER JULIE 76 CM X 58 CM  £80.00 - £120.00
1293 CATH ROBERTS - (ARR), CATTERLINE, SIGNED TO REVERSE, FRAMED OIL PAINTING9 X 14 CM £20.00 - £30.00
1294 P BUCHANAN, AN APRIL DAY IN THE VALE OF CONWAY, NORTH WALES.SIGNEDGILT FRAMED OIL PAINTING60 CM X 90 CM  £80.00 - £120.00
1295 STUART BUCHANAN - (ARR), CATTERLINE HARBOUR, SIGNED TO REVERSE, FRAMED OIL PAINTING15 X 19 CM £30.00 - £50.00
1296 DAVID E JOHNSTON, TOWARDS THE WATCHIESIGNEDFRAMED WATERCOLOUR18CM X 29 CM  £40.00 - £60.00
1297 FRANCIS WALKER - (ARR), CROSSING TO FINLAGGAN, SIGNED IN PENCILFRAMED ETCHING21CM X 106 CM  £200.00 - £300.00
1298 WILLIAM LITTLEJOHN - (ARR), WAVE WINDOW, SIGNED TO REVERSE, FRAMED WATERCOLOUR/COLLAGE, 16 CM X 21 CM  £80.00 - £120.00
1299 WILLIAM LITTLEJOHN - (ARR), VASE & FISH 1, SIGNEDFRAMED WATERCOLOUR, 18CM X 18 CM  £80.00 - £120.00
1300 COPPER & BRASS SHIPS LIGHT / LANTERN, 'NOT UNDER COMMAND', 56CM TALL £30.00 - £50.00
1301 PAIR OF CURLING STONES WITH HANDLES £80.00 - £120.00
1302 3 DEEDS TIN BOXES, 1 MARKED JOHN KIRKS TRUST -3- £15.00 - £25.00
1303 MIDDLE EASTERN BRASS BELL, TURNED WOODEN STAND & A STONE RELIGIOUS FIGURE ON WOODEN BASE - 9,5CM TALL -3- £20.00 - £40.00
1304 BROT-MAX BREAD SLICER OF METAL & WOOD CONSTRUCTION £20.00 - £30.00
1305 BLUE GROUND FINE WOVEN IRANIAN RUNNER WITH ALL OVER PERSIAN PANEL 

DESIGN 160 X 85CM £100.00 - £150.00
1306 LATE 20TH CENTURY CARVED WOODEN RELIGIOUS PLAQUE & 1 OTHER, 74CM ACROSS  -2- £20.00 - £40.00
1307 INDIAN KINJHAL WITH 20.6CM LONG SLIGHTLY CURVED BLADE WITH INTERESTING EAGLE MAKERS MARK, WHITE METAL MOUNTED WOOD GRIP AND WHITE METAL SCABBARD £40.00 - £50.00
1308 BLUE GROUND FULL PILE KASHMIR RUG ALL OVER FLORAL DESIGN 170 X 117CM £120.00 - £150.00
1309 DAN TAYLOR PERTH BOWLER HAT & A 'THE DOREST' BOWLER HAT -2- £10.00 - £20.00
1310 19TH CENTURY WOOD & METAL BOUND PALE / BUCKET WITH HANDLE, 37CM TALL £20.00 - £40.00
1311 FINE WOVEN FULL PILE IRANIAN CARPET 304 X 201 CM  £420.00 - £450.00
1312 SELECTION OF VARIOUS TABLE LAMPS £10.00 - £20.00
1313 MAHOGANY CASED LEVEL WITH LABEL FOR E LENNIE EDINBURGH IN BOX & MARKED E LENNIE 46 PRINCESS STREET, EDINBURGH £80.00 - £100.00
1314 RICH RED GROUND PERSIAN KASHAN CARPET WITH CENTRAL MEDALLION DEIGN 390 X 295CM £500.00 - £600.00
1315 NIKON F CAMERA WITH NIKON 55MM LENS, NIKON WAIST LEVEL FINDER, NIKON NIKKOR - P 1:2.5 105MM LENS, ETC IN NIKON CARRY CASE £40.00 - £60.00
1316 LATE 20TH CENTURY WICKER FISHERMAN'S CREEL WITH STRAP, 36CM TALL £20.00 - £30.00
1317 RED GROUND FULL PILE KASHMIR CARPET WITH TRADITIONAL FLORAL MEDALLION DESIGN 385 X 270CM £450.00 - £500.00
1318 ROLLEI P350A PROJECTOR, PROJECTOR SCREEN & AN IBM TYPEWRITER -3- £10.00 - £20.00
1319 KINGDOM OF WURTTEMBERG OFFICER OF THE GUARDS REGIMENT SWORD, 1864-1891, SLIGHTLY CURVED FULLERED 80.7CM LONG BLADE ETCHED WITH TROPHIES & FOLIAGE, BACK ETCHED STUTTGART, GILT BRASS STIRRUP HILT CAST WITH BRANCH ON OAK TO KNUCKLE GUARD, ENAMELLED GUARD STAR, WITH ITS STEEL SCABBARD £280.00 - £350.00
1320 IVORY GROUND FULL PILE KASHMIR CARPET WITH AN ALL OVER TREE OF LIFE DESIGN. 380 X 270CM £450.00 - £500.00
1321 HULLER GERMANY CLARINET IN CASE £20.00 - £40.00
1322 FISHING RELATED ITEMS TO INCLUDE LEAD WEIGHTS, LURES, FLIES, REELS, ETC IN A BAG £20.00 - £40.00
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1323 HOHNER MODEL MW 400N 6 STRING ACOUSTIC GUITAR £20.00 - £30.00
1324 RED & BLUE MIDDLE EASTERN RUNNER, 83 X 380 CM £70.00 - £90.00
1325 2 SINGER SEWING MACHINES, 1 WITH A WOODEN CASE, F4462353 & 16187990 -2- £20.00 - £30.00
1326 MACHETE IN LEATHER SCABBARD, KODAK BOX CAMERA, ANIMAL SKIN COVERED BOOK, ANEROID BAROMETER, ETC £20.00 - £40.00
1327 LARGE RUST GROUND PERSIAN BEIGE CARPET WITH ALL OVER MHAI DESIGN 280 X 400CM £400.00 - £500.00
1328 TIFFANY STYLE TABLE LAMP, 50CM TALL £20.00 - £40.00
1329 13 BORE PERCUSSION SPORTING GUN SIGNED HOLLAND, WITH 80.5CM  LONG RE-BROWNED TWIST SIGHTED BARREL, SIGNED BORDER ENGRAVED BACK ACTION LOCK, DOLPHIN HAMMER, FIGURED HALF STOCK WITH CHEQUERED GRIP AND ITS RAMROD £250.00 - £300.00
1330 BESPOKE PERSIAN VILLAGE RUG WITH OPEN FIELD AND CENTRAL MEDALLION DEPICTING ANIMALS 250 X 113CM £180.00 - £220.00
1331 20TH CENTURY ROLL TOP CABINET, 42CM ACROSS £20.00 - £30.00
1332 EARLY 19TH CENTURY ROAD / RAILWAY BUILDERS INCLINOMETER WITH SILVERED COMPASS DIAL IN MAHOGANY CASE WITH SIGHTED SPIRIT LEVEL AND TRIPOD ATTACHMENT   £50.00 - £80.00
1333 RED GROUND TURKMAN TRADITIONAL CARPET WITH ALL OVER BAKARA DESIGN 150 X 235CM £200.00 - £250.00
1334 HERBERT TERRY ANGLEPOISE TABLE LAMP £20.00 - £40.00
1335 OLYMPIC BY PREMIER SNARE DRUM £40.00 - £60.00
1336 MULTICOLOURED GROUND PERSIAN TABRIZ CARPET WITH UNIQUE BLUE BORDER, 290 X 180CM £240.00 - £280.00
1337 SONY SOUND SYSTEM WITH SPEAKERS £10.00 - £20.00
1338 SELECTION OF VINTAGE ENVELOPES AND STATIONARY TO INCLUDE SOME TITLED FASQUE LAURENCEKIRK N.B., MR & MISS GLADSTONE AT HOME SATURDAY JULY 31ST 1937 INVITATIONS, SIR JOHN GLADSTONE LABEL ETC IN TWO BOXES.  £20.00 - £40.00
1339 BRONZE AND GREY GROUND FULL PILE FINE WOVEN IRANIAN CARPET - 302 X 201 CM  £400.00 - £500.00
1340 PIONEER SX-770 STEREO RECEIVER IN BOX £20.00 - £30.00
1341 PAIR OF COMPOSITE 60MM MORTAR TABLE 

LAMPS- BOTH ON CIRCULAR METAL BASES -2- 51CM TALL  £30.00 - £50.00
1342 RED GROUND PERSIAN NAJA BAD CARPET WITH LOZENGE MEDALLION DESIGN 350 X 250CM £500.00 - £600.00
1343 PAIR OF SANSUI SP-50 SPEAKERS IN BOXES -2- £20.00 - £30.00
1344 20TH CENTURY WOOD & METAL BUTTER CHURN, 92CM TALL £20.00 - £30.00
1345 RED WOVEN PRAYER RUG, 106 X 81 CM  £30.00 - £50.00
1346 SHARP UX-B800 DSL EMAIL FAX IN BOX £10.00 - £20.00
1347 MODEL OF A 3 MASTED SHIP WITH SCOTTISH FLAG, 52CM TALL  £15.00 - £25.00
1348 RED GROUND MIDDLE EASTERN RUG WITH ALL OVER DESIGN, 124 X 74 CMS £80.00 - £120.00
1349 PFAFF DUALMATIC 935-1 SEWING MACHINE IN BOX £20.00 - £40.00
1350 CARVED WOODEN SHEPHERDS AXE, THE 94CM LONG WOODEN BODY ETCHED WITH ROSETTES WITH A METAL TIP £50.00 - £70.00
1351 WASHED RED GROUND IRANIAN NOMADIC RUNNER WITH UNIQUE DESIGN - 233 X 107 CM  £200.00 - £250.00
1352 SONY TC-204-SD STEREO CASSETTE DECK & A MARANTZ MODEL 1535 ML RECEIVER -2- £20.00 - £40.00
1353 LEADED COLOURED GLASS LIGHT FITTING, 41CM ACROSS £15.00 - £25.00
1354 DEEP GROUND PERSIAN HAMIDUN VILLAGE RUG WITH CENTRAL MEDALLION DESIGN, WITH HINTS OF RED  - 329 X 140 CM  £280.00 - £350.00
1355 5 DRAWER PAINTED CHEST, 41CM ACROSS £20.00 - £30.00
1356 PRUSSIAN 1889 MODEL INFANTRY OFFICER'S SWORD WITH 72.5CM LONG BLADE, NICKEL PLATED FULLERED WITH STAMP TO RICASSO, CHARACTERISTIC HILT WITH FOLDING GUARD WITH EAGLE, WIRE BOUND GRIP WITH ITS STEEL SCABBARD £200.00 - £250.00
1357 BLACK TOP HAT BY R W FORSYTH LTD, EDINBURGH WITH BOX, 20CM FRONT TO BACK AND 16CM EAR TO EAR. £20.00 - £40.00
1358 2 PAIRS OF TABLE LAMPS, SHADES, & A SOUND SYSTEM £20.00 - £30.00
1359 GREY TOP HAT BY AUSTIN REED WITH BOX, 21CM FRONT TO BACK AND 17CM EAR TO EAR £20.00 - £40.00
1360 BLUE GROUND FINE WOVEN WOVEN IRANIAN RUNNER WITH ALL OVER PERSIAN PANEL DESIGN 160 X 85CM £100.00 - £150.00
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1361 SONY CFD-555 SOUND SYSTEM £10.00 - £20.00
1362 WHISKY BARREL ON STAND, 43CM LONG £30.00 - £50.00
1363 SLATE & METAL SUN DIAL 40CM ACROSS £15.00 - £25.00
1364 WEST GERMAN STYLE POTTERY LAMP WITH SHADE, 118CM TALL £15.00 - £25.00
1365 ARTIST EASEL BY BREY SEDY FRANCE £20.00 - £40.00
1366 HERBERT TERRY THE ANGLEPOISE TABLE LAMP WITH STEPPED BASE £20.00 - £40.00
1367 BRASS FIRE IRONS, BRASS & IRON JELLY PAN, ETC £20.00 - £30.00
1368 1876 PERCUSSION TOWER MUSKET WITH 55CM LONG BARREL, SEVERAL STAMP / PROOF MARKS, LADDER SIGHTS, LOCK PLATE MARKED 1876 TOWER WITH CROWNED VR £300.00 - £400.00
1369 MAMOD STEAM ROLLER, 22CM LONG  £20.00 - £40.00
1369 J FALK LIVE STEAM STATIONARY ENGINE WITH HORIZONTAL BOILER ON A BRICK EFFECT STAND, SINGLE FIXED CYLINDER AND SINGLE FLYWHEEL MOTOR, 29CM ACROSS £40.00 - £60.00

A

1370 REMINGTON REMETTE TYPEWRITER, RED & BLACK LACQUERED TABLE LAMP, VINTAGE MOUSE TRAP ETC £20.00 - £30.00
1371 PAINTED WATERING CAN, WALLS TUB & 2 WOODEN MODEL PLANES £20.00 - £40.00
1372 20TH CENTURY WALL CLOCK WITH ENAMEL DIAL WITH ROMAN NUMERALS, 100CM LONG  £20.00 - £40.00
1373 PIONEER MODEL SX-770 STEREO RECEIVER, CONTROL-O-BALL, SPEAKERS, ETC £20.00 - £40.00
1374 PAIR OF LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY WALL SCONCE PARAFFIN LAMPS WITH GLASS BODIES £60.00 - £80.00
1375 ASTRA-SONIC RECORDER / RECORD PLAYER WITH SOUND WIRE / RECORDS £20.00 - £40.00
1376 TIFFANY STYLE LEADED GLASS SHADE LIGHT FITTING WITH FEMALE FIGURE TO SHAFT, 54CM TALL  £20.00 - £40.00
1377 20TH CENTURY FRENCH GILT METAL MANTLE CLOCK, WORKS MARKED MEDAILLE D'ARGENT 1855 ON A BASE, 36CM TALL  £30.00 - £50.00
1378 GREEN GLASS CARBOY 35CM TALL, VENUS PENCIL SHARPENER, TOP FLITE ALARM CLOCK, ETC £20.00 - £40.00
1379 ABRAHAMS NAIROBI FUR SHOULDER JACKET £20.00 - £30.00
1380 NORTH AFRICAN KOUMMYA WITH WOODEN GRIP WITH BRASS AND WHITE METAL 

MOUNTS AND A BRASS COPPER AND WHITE METAL SCABBARD  £40.00 - £60.00
1381 ART DECO STYLE FIGURAL TABLE LAMP ON HARDSTONE BASE, BULLE MANTLE CLOCK, KIENGLE MANTLE CLOCK, WALL CLOCK, ETC £20.00 - £40.00
1382 MEDNAT BRONZE CHILD TABLE LAMP ON HARDSTONE BASE, SIGNED TO REAR, 31CM TALL £20.00 - £30.00
1383 GILT FRAMED DOMED MANTLE CLOCK WITH WORKS BY GUSTAV BECKER & 1 OTHER CLOCK WITH WORKS BY S HALLER, GERMANY -2- 28CM TALL £30.00 - £50.00
1384 CARVED WOODEN TRIBAL MASK 60CM LONG, SILVER TOPPED WALKING STICK, TRIBAL THUMB BOARDS, BEADED CLUB, ETC £20.00 - £40.00
1385 SHIRVAN SONNET COLLECTION OF SCOTTISH AXMINSTERS CARPET, MADE IN SCOTLAND, 9' X 12', 100% NEW ZEALAND WOOL PILE £40.00 - £60.00
1386 BLUE GROUND MIDDLE EASTERN CARPET WITH ALL OVER FLORAL DESIGN, 300 X 200 CM £40.00 - £60.00
1387 PINCHIN JOHNSON 800 DAYS BULLE DOMED MANTLE CLOCK & 1 OTHER SIMILAR DOMED MANTLE CLOCK -2- 26CM TALL  £30.00 - £50.00
1388 KIENINGER WALL CLOCK 70CM LONG  £20.00 - £30.00
1389 SELECTION OF ORIENTAL PORCELAIN TABLE LAMPS & OTHERS £20.00 - £30.00
1390 FRAMED ENTOMOLOGY DISPLAY OF 14 SPECIMENS 35.5CM ACROSS  £20.00 - £30.00
1391 CHAD VALLEY BAGATELLE BOARD £10.00 - £20.00
1392 MERRY WEATHER & SONS, FIREARMS AXE WITH LEATHER COVER £70.00 - £90.00
1393 JOHN LEWIS JL200 SEWING MACHINE £10.00 - £20.00
1394 HIS MASTERS VOICE GRAMOPHONE PLAYER ALONG WITH VARIOUS RECORDS IN 2 BOXES £20.00 - £40.00
1395 19TH CENTURY PERCUSSION MUSKET WITH 84CM LONG STEEL BARREL, LOCK FAINTLY MARKED CROWN OVER 1865 £120.00 - £150.00
1396 SOUND SCRIBER RECORD PLAYER £15.00 - £25.00
1397 4 MIDDLE EASTERN RUGS, LARGEST 150 X 106 CM £20.00 - £40.00
1398 20TH CENTURY FRENCH BRASS MANTLE CLOCK WITH PAINTED ENAMEL DIAL WITH BIRD DECORATION CLOCK KEYS & PENDULUM IN OFFICE  £200.00 - £300.00
1399 GLEDHILL-BROOK LTD HUDDERSFIELD LONG CASED WALL CLOCK 127CM TALL  £30.00 - £50.00
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1400 8 PAIRS OF CONVERSE ALL STAR SHOES, ALL SIZE 9 (MENS) SIZE 11 (WOMEN'S) -8- £30.00 - £50.00
1401 8 PAIRS OF CONVERSE SHOES, 6 PAIRS OF ALL STARS, ALL SIZE 9 MENS (SIZE 11 WOMEN'S) -8- £30.00 - £50.00
1402 8 PAIRS OF CONVERSE SHOES, 5 PAIRS OF ALL STARS, ALL SIZE 9 MENS / SIZE 11 WOMEN'S -8- £30.00 - £50.00
1403 9 PAIRS OF CONVERSE ALL STAR SHOES, ALL SIZE 9 MENS / SIZE 11 WOMEN'S £30.00 - £50.00
1404 9 PAIRS OF CONVERSE SHOES, ALL SIZE 9 MENS / SIZE  11 WOMEN'S £30.00 - £50.00
1405 7 PAIRS OF SHOES TO INCLUDE NEW BALANCE 608 (UK10), NIKE AIR MAX (SIZE 9), ADIDAS CLOUD FOAM CITY (8 1/2), ETC £30.00 - £50.00
1406 SELECTION OF MENS SHOES TO INCLUDE MAKERS SUCH AS ALDO, REEBOK, GORG, ETC IN A SUITCASE £20.00 - £40.00
1407 SELECTION OF MENS SHOES TO INCLUDE MAKERS SUCH AS MARIO ALBORINO, CALZANTURE, MR B'S, PARASIAN 1920, ETC £30.00 - £50.00
1408 SELECTION OF MENS SHOES TO INCLUDE MAKERS SUCH AS MELVIN & HAMILTON', MARIO ALBORINO, ETC £30.00 - £50.00
1408 PAIR OF MENS JIMMY CHOO SHOES, SIZE 42 £20.00 - £40.00A
1409 SELECTION OF MENS SHOES TO INCLUDE MAKERS SUCH AS CALZATURE, MELVIN & HAMILTON, ETC £20.00 - £40.00
1409 2 PAIRS OF CARVELA ITALY 39 1/2 WOMENS HIGH HEELS IN A BOX, ROLAND CARTIER SIZE 8 IN A BOX & VERO CUOIO ITALY SIZE 39 1/2 HIGH HEELS IN A BOX -4- £10.00 - £20.00

A

1410 19TH CENTURY 3 PIECE MARBLE CLOCK GARNITURE WITH PAIR OF URNS, METAL MOUNTS & MERCURY PENDULUM, 49CM TALL  £100.00 - £150.00
1411 A POZZI ABERDEEN INLAID MAHOGANY WALL BAROMETER WITH SILVERED DIAL £30.00 - £50.00
1412 A CATTANIO & CO. YORK INLAID MAHOGANY WALL BAROMETER WITH SILVERED DIAL £30.00 - £50.00
1413 OAK WALL BAROMETER £10.00 - £20.00
1414 WOODEN MODEL OF A THREE MASTED GALLEON, 52CM LONG  £5.00 - £10.00
1415 BELL & HOWELL MODEL 613H 16MM MOTION PICTURE PROJECTOR IN ITS FITTED CASE £15.00 - £25.00
1416 19TH CENTURY ROSEWOOD TEA CADDY, 19TH CENTURY MAHOGANY TEA CADDY & OTHERS -5- £20.00 - £40.00

1417 MODEL POND YACHT WITH SAIL ON STAND, 121CM LONG £80.00 - £120.00
1418 VIOLIN WITH 35.5CM LONG 2 PIECE BACK IN A CASE £80.00 - £120.00
1419 DESK CALENDAR, EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY JEWELLERY CABINET, MUSIC BOX, ETC £20.00 - £40.00
1420 RED GROUND PERSIAN TREES MULTICOLOURED CARPET WITH A MEDALLION DESIGN 230 X 315CM £300.00 - £400.00
1421 PAIR OF BRASS BODIED TABLE LAMPS WITH SHADES, 3 OTHER BRASS BODIED TABLE LAMPS, 19TH CENTURY FOOT STOOL, ETC £20.00 - £40.00
1422 CASED SET OF SCALES ALONG WITH VARIOUS WEIGHTS £20.00 - £40.00
1423 NATURAL DYED IRANIAN CARPET WITH ALL OVER PERSIAN PANEL DESIGN, 370 X 280CM  £500.00 - £600.00
1424 TIFFANY STYLE LEADED GLASS TABLE LAMP WITH HEAVY METAL ART NOUVEAU BODY, 52CM TALL  £20.00 - £40.00
1425 EMIDICTA MODEL 2400 DICTATING MACHINE BY ELECTRIC & MUSICAL INDUSTRIES £20.00 - £30.00
1426 EASTERN STYLE CARPET WITH RED & GOLD FLORAL PATTERN.  340 CM LONG X 241 CM WIDE £10.00 - £20.00
1427 3 LEADED GLASS TABLE LAMPS & A LEADED GLASS SHADE, TALLEST 40CM -4- £20.00 - £40.00
1428 KERSHAW MODEL 250 STRIP PROJECTOR IN LEATHER CASE, ZEISS IKON PRONTO CAMERA, ETC £20.00 - £40.00
1429 RICH RED GROUND IRANIAN CARPET WITH TRADITIONAL FLORAL MEDALLION DESIGN 287 X 400CM £500.00 - £600.00
1430 BRASS EMBOSSED COAL / LOG BOX, BRASS MINIATURE KETTLE, MIDDLE EASTERN TEAPOT, COPPER BASKET, CHAIR, ETC £15.00 - £25.00
1431 SELECTION OF WATCH REPAIR PARTS TO INCLUDE POCKET WATCH GLASSES, DRAWER HANDLES, PICTURES FRAME CHAINS, ETC £20.00 - £40.00
1432 MULTICOLOURED PERSIAN TABRIZ CARPET WITH CENTRAL MEDALLION DESIGN 315 X 182CM £250.00 - £300.00
1433 STUART GLADSTONE DESIGNER TARTAN BAG WITH 3 FUR GARMENTS £20.00 - £30.00
1434 3 METAL DEEDS BOXES, MR J M DORWARD'S TRUST, ETC £15.00 - £25.00
1435 WASHED RED GROUND PERSIAN SAROUK RUG WITH A LARGE CENTRAL MEDALLION 270 X 132CM £160.00 - £200.00
1436 PAIR OF FLORAL DECORATED CURTAINS BY 
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WARNER 'NATASHA', 330 X 165 CM £20.00 - £40.00
1437 FLORAL DECORATED TABLE LAMP & A GILT METAL TABLE LAMP 60CM TALL  -2- £10.00 - £20.00
1438 RED GROUND IRANIAN RUNNER ALL OVER PLAIN FIELD WITH SURROUNDING BORDER 450 X 85CM £300.00 - £350.00
1439 2 PAIRS OF ORANGE FLORAL DECORATED CURTAINS 'RICHENDA: FROM THE DOCUMENT III COLLECTION BY WARNER, 347 X 250 CM £30.00 - £50.00
1440 CROQUET SET IN WOODEN CASE £15.00 - £25.00
1441 100% WOOL PILE PAKISTAN RUG WITH JALDAR DESIGN 298 X 193CM £250.00 - £280.00
1442 BRASS COAL SCUTTLE ALONG WITH SEVERAL FIRE IRONS / UTENSILS, BRASS FIRE SCREEN, METAL FIRE SCREEN, ETC £20.00 - £40.00
1443 SELECTION OF VINYL RECORDS TO INCLUDE THE BEATLES 1967-1970, THE BEATLES 1962-1966 (PCS7171), THE BEATLES A HARD DAYS NIGHT (PMC 1230), THE BEATLES RUBBER SOUL (PMC 1267), LONELY HEARTS (PMC 1206), NIRVANA HEART SHAPED BOX (GFST54), THE ACCUSED MORE FUN THAN AN OPEN CASKET FUNERAL, DIRE STRAIGHTS, STEVIE WONDER, THE ROLLING STONES (SXL 5101) DRUM-N-BASS, ETC INCLUDING BOOKS IN 1 BOX £20.00 - £40.00
1444 BURGUNDY GROUND FULL WOOL PILE RUG WITH UNIQUE DESIGN WITH ANIMAL MOTIVES 196 X 130CM £120.00 - £150.00
1445 SELECTION OF IRON / STEEL FIRE IRONS / FIRE UTENSILS £20.00 - £40.00
1446 WHITE HORSE CELLAR WOODEN CRATE & A SINGLE DRAWER FILING CABINET -2- £15.00 - £25.00
1447 FULL WOOL PILE CREAM GROUND HAND WOVEN MOROCCAN CARPET 290 X 195CM £450.00 - £500.00
1448 3 MIDDLE EASTERN RUG BAGS & 2 OTHERS -5- £30.00 - £50.00
1449 HIS MASTERS VOICE MODEL 103 GRAMOPHONE PLAYER WITH HIS MASTERS VOICE BRUSHES & VARIOUS NEEDLE TINS £20.00 - £40.00
1450 SKY WATCHER TELESCOPE £20.00 - £30.00
1451 RED GROUND FULL PILE KASHMIR RUNNER WITH PERSIAN PENAL DESIGN 78 X 500CM £250.00 - £280.00
1452 SELECTION OF GOLF CLUBS TO INCLUDE PING G400 IRONS RED DOT, PING G10 CLUB, CALLAWAY GREAT BIG BERTHA, BRONTY GOLD FINGER, ETC IN A MOTO CADDY PRO SERIES GOLF BAG £40.00 - £60.00

1453 GARMIN APPROACH G3 GPS FOR GOLF £15.00 - £25.00
1454 RED AND BLACK GROUND TURKMAN CARPET WITH ALL OVER DIAMOND BAKHAR DESIGN 390 X 253CM £500.00 - £600.00
1455 2 METAL CUT OUTS, FISHERMAN -46CM TALL & HUNTER WITH DOG -2- £15.00 - £25.00
1456 PYE RADIO, 3 ROBERTS PORTABLE RADIOS, GRUNDIG RADIO & A SELENA RADIO -6- £20.00 - £30.00
1457 GENT & CO LTD LEICESTER ELECTRIC PUL-SYM-ETIC CIRCULAR WALL CLOCK & A BUCKET, & 1 OTHER -3- £20.00 - £30.00
1458 SELECTION OF VINTAGE CURTAINS, ETC £15.00 - £25.00
1459 INTERESTING STONE WITH MIDDLE EASTERN CARVING, 17CM ACROSS £20.00 - £30.00
1460 LEADED GLASS PANEL WITH COLOURED GLASS INSERTS,  116CM X 78 CM  £15.00 - £25.00
1461 19TH CENTURY CIRCULAR WALL CLOCK WITH FUSEE MOVEMENT BY PILKINGTON WOOLWICH NO.260, 16CM ACROSS  £30.00 - £50.00
1462 AK74 BAYONET WITH CHARACTERISTIC BLADE WITH ITS RIBBED GRIP AND SCABBARD  £30.00 - £50.00
1463 ANEROID CIRCULAR WALL BAROMETER, JAPANESE POLISHED METAL CLOCK, TRAVEL CLOCK, ETC £20.00 - £40.00
1464 HALINA 35X WITH HALINA 1:3.5 LENS, MINOLTA X-300S TRAVENAR 1:3.5-4.5 LENS,  PRAKTICA BC1 PRAKTICA PENTACON 1.4-5.5 LENS  TAMRON 1:3.8 LENS AND 3 OTHER LENSES £50.00 - £70.00
1465 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY INLAID MAHOGANY SERVING TRAY, 56CM ACROSS £10.00 - £20.00
1466 BLACK & ROTARY TELEPHONE & A FEN MAN I RADIO -2- £30.00 - £50.00
1467 SELECTION OF PINCE-NEZ NOSE PINCH GLASSES, SOME IN W J HINE OPTICIAN LANCASTER CASES, KENDAL MILNE & COMPANY GLASS HEADED TOILET PINS IN BOX, ETC £20.00 - £40.00
1468 VARIOUS PRAKTICA CAMERAS INCLUDING MTL3 WITH HELIOS F2.8 35MM AUTO WIDE LENS B100 WITH PENTACON F1.8 850MM LENS, BCA WITH PENTACON F2.4 50MM LENS & PENTACON F1.8 50MM LENS ALL IN BOX £70.00 - £100.00
1469 KODAK DUAFLEX II CAMERA WITH BOX & FLASH HOLDER, CANON AF35M CAMERA IN BOX, OTTO WALTER 12X BINOCULARS, STORE-HAVEN FROM BERVIE BRAES GLASS SCENE, ETC £20.00 - £40.00
1470 PLASTER BUST OF A CLASSICAL MALE 51CM 
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TALL  £40.00 - £60.00
1471 SELECTION OF VINTAGE MUSIC BAND BADGES TO INCLUDE MADNESS, THE BEATLES, ACDC, GUNS & ROSES, THE WHO, QUEEN, MEAT LOAF, OZZY, SAXON, MOTORHEAD, ETC £20.00 - £40.00
1472 VINTAGE APPLE POSTERS 'APPLE THINK DIFFERENT' WITH TUBES & MAPS £20.00 - £40.00
1473 SELECTION OF POLITICAL RELATED BADGES TO INCLUDE NIXON NOW, FREE NELSON MANDELA, SNP, REAGAN, CAT LOVERS AGAINST THE BOMB, RAGE AGAINST THE U.S BLOCKADE, DUNNES WORKERS, EIROIMID ARIS!, MARTIN HURSON REMEMBRANCE, BEIR BUA! ETC IN 1 BOX £20.00 - £40.00
1474 OLYMPUS INFINITY SUPER ZOOM 300 WITH 38-105MM ZOOM LENS, 2 OLYMPUS AZ-300 SUPER ZOOM CAMERAS WITH 38-105MM F/4-5.6 ZOOM LENS, OLYMPUS AZ-330 SUPER ZOOM CAMERA WITH 105MM F/4-5.6 LENS, KIRON 80-200MM F/4.5 ZOOM LENS, ETC £30.00 - £50.00
1475 SELECTION OF VARIOUS BADGES TO INCLUDE CUNARD LINE ANCHOR LINE, SHELL, 1918 VICTORY LOAN, TORONTO K OF K DAY MAY 4TH 1916, ESSO EXTRA, TAY QUEEN, PLASTIC BULLETS ARE KILLERS BAN THEM NOW, BATMAN, WILLS WOOD BINES, X-RAY CAMPAIGN DUNDEE, ETC £20.00 - £30.00
1476 19TH CENTURY FRENCH GLOBE MARKED 'GLOBE TERRESTRE BY E ANDRIVEAU GOUJON, EDITEUR PARIS' ON A METAL STAND (AF), 58CM TALL  £180.00 - £220.00
1477 SELECTION OF VARIOUS VINYL RECORDS TO INCLUDE SGT PEPPERS LONELY HEARTS CLUB BAND PCS 7027, WITH INSERT, ELTON JOHN CAPTAIN FANTASTIC, THE BEATLES WHITE ALBUM PCS7067, JOHN LENNON, DIRE STRAITS, ABBEY ROAD PCS 7088, IN 1 BOX £20.00 - £40.00
1478 SELECTION OF VARIOUS VINYL RECORDS TO INCLUDE ABBA, STATUS QUO, JOHNNY CASH, EAGLES, PHIL COLLINS, MEN AT WORK, ETC IN 3 BOXES £20.00 - £40.00
1479 SELECTION OF VARIOUS VINYL RECORDS TO INCLUDE THE BEATLES HEY JUDE! CPCS106, JOHN LENNON & YOKO ONO HEART PLAY, RICK ASTLEY, DURAN DURAN, SUPERTRAMP, PINK FLOYD THE DARK SIDE OF THE MOON SHVL804 WITH POSTERS, PINK FLOYD WISH YOU WERE HERE SHVL814, DIRE STRAITS MAKING MOVIES, IN 1 BOX £20.00 - £40.00
1480 CELTIC STYLE LEADED GLASS CIRCULAR PANEL, 60.5CM ACROSS  £100.00 - £150.00
1481 SELECTION OF FOOTBALL PROGRAMMES, MAINLY DUNDEE RELATED, EARLIEST SWANSEA TOWN V DUNDEE UNITED, MARCH 10TH 1951, RANGERS DUNDEE, BORUSSIA 

PRESS RELEASE FOLDER APRIL 1987, ABERDEEN (THE DONS) V DUNDEE UTD, ETC IN 1 BOX £20.00 - £40.00
1482 2 EARLY 20TH CENTURY BRASS TABLE LAMPS, 1 WITH HEAVILY DECORATED BASE WITH CORINTHEAN COLUMN -2- TALLEST 57CM  £60.00 - £80.00
1483 JONES MODEL 365 SEWING MACHINE IN CASE £20.00 - £40.00
1484 VARIOUS VOLUMES OF TOCHER, SCOTTISH THEATRE NEWS, CHAPMAN 55-6, ETC IN 2 BOXES £15.00 - £25.00
1485 PAIR OF VICTORIAN STYLE STREET LIGHTS WITH METAL FRAMED, WIRED FOR ELECTRICITY - 120CM LONG  £150.00 - £180.00
1486 LARGE COPPER KETTLE WITH MAKERS MARK TO BASE, COPPER & BRASS PICNIC KETTLE WITH STAND & BURNER, ECLIPSE SAW SET NO.78, CA IRON, & A LUCAS AUTOMATIVE LAMP £20.00 - £40.00
1487 PAIR OF WOOD EFFECT URN TABLE LAMP WITH SQUARE BASES, 56CM TALL £60.00 - £80.00
1488 CHINESE BAROGRAPH IN METAL CASE £15.00 - £25.00
1489 PAIR OF PAINTED GOLDEN TABLE LAMPS WITH SHADES £20.00 - £40.00
1490 EARLY 20TH CENTURY WALL CLOCK WITH GILT METAL & ENAMEL DIAL, 103CM LONG  £30.00 - £50.00
1491 2 VINTAGE WOOD WORKERS, PLANES, STONEWARE HOT WATER BOTTLE & 2 ACTION CAMERAS £20.00 - £40.00
1492 EARLY 20TH CENTURY MAHOGANY WALL CLOCK WITH METAL & ENAMEL DIAL WITH ROMAN NUMERALS £30.00 - £50.00
1493 SINGER SEWING MACHINE & A EXPANDING SEWING BOX -2- £15.00 - £25.00
1494 RED & BLUE MIDDLE EASTERN RUG, 143CM X 92CM £30.00 - £50.00
1495 TRIBAL ANIMAL SKIN & SINEW BOUND DRUM, 38CM TALL  £15.00 - £25.00
1496 RED & BLACK MIDDLE EASTERN RUG, 140 X 92 CM £30.00 - £50.00
1497 HENSLITE SUPER GRIP SIZE 5 SET OF BOWLS & A SET OF 4 TAYLOR LIGNOID BOWLS, BOTH IN CASE £20.00 - £40.00
1498 RED & BLUE MIDDLE EASTERN RUG, 193 X 133 CM £40.00 - £60.00
1499 TAYLOR INTERNATIONAL SIZE 3 BOWLS, WITH CARRY CASE £20.00 - £30.00
1500 GILT FRAMED CHINESE BANNER OF FABRIC & BULLION THREAD CONSTRUCTION HOUSED IN A GLAZED GILT FRAME, 140 X 74CM  £100.00 - £150.00
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1501 JAZZ'S 6 STAG ELECTRIC GUITAR £20.00 - £30.00
1502 ARTS & CRAFTS STYLE METAL PARAFFIN LAMP WITH GLASS SHADE £20.00 - £30.00
1503 LATE 19TH OR EARLY 20TH CENTURY STRIKER CARRIAGE CLOCK WITH GLAZED PANELS & DOUBLE DIAL TO FRONT £150.00 - £250.00
1504 20TH CENTURY ORIENTAL TEA BOX WITH SCENES DECORATING THE EXTERIOR, CARNEGIE & LAYTON BIRMINGHAM SCALES & MANTLE CLOCK -3- £20.00 - £40.00
1505 PAIR OF OWL TABLE LAMPS ON GILT METAL BASES WITH SHADES,OWLS POSSIBLY SIGNED A GIOMMOLIA 1972 £20.00 - £40.00
1506 BRASS FIRE IRONS/UTENSILS, BRASS COAL BUCKET, BRASS CANDLE STICK, ETC £15.00 - £25.00
1507 SELECTION OF LOOSE LEGO TOGETHER WITH VARIOUS GLASS MARBLES AND DOLLS £5.00 - £10.00
1508 LARGE WOODEN BOAT 132CM LONG  £5.00 - £10.00
1509 LARGE SELECTION OF EASTERN RELATED PICTURES INCLUDING FRAMED EMBROIDERY OF A BIRD SITTING ON A BRANCH, FRAMED PICTURE OF A DEITY, ETC  £5.00 - £10.00
1510 MICROSCOPE ON STAND  £5.00 - £10.00
1511 SELECTION OF VARIOUS MIRRORS, LARGEST 120CM £5.00 - £10.00
1512 TARTAN CARPET 230CM  X 160CM £5.00 - £10.00
1513 ORIENTAL HEAVILY DECORATED METAL TABLE LAMP ON WOODEN BASE, 59CM TALL £20.00 - £40.00
1514 SELECTION OF POSTERS TO INCLUDE LITTLE MERMAID, MAP OF THE FEDERATION OF RHODESIA AND NYASALAND, GOLGUM, ROAD RUNNER, FREEDOM LANDS OF ABERDEEN, YORKSHIRE ETC £20.00 - £40.00
1515 BRONZE FIGURE OF A CLASSICAL FINALE AT REST, 30.5 CM TALL £100.00 - £150.00
1516 RED GROUND AFGHAN HAND WOVEN TUBI VILLAGE RUG 150 X 104CM £100.00 - £150.00
1517 CARVED WOODEN FIGURE OF A GOLFER 39CM TALL  £20.00 - £30.00
1518 FRUIT SELLER FIGURE WITH FAUX FRUIT IN A BASKET, 40CM TALL  £10.00 - £20.00
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